



# Заметки проповедника. Книга 1

Тарас Банщиков

# Тарас Банщиков

# Заметки проповедника. Книга 1

[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70272433](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70272433)

SelfPub; 2024

## Аннотация

Книга предлагается всем желающим узнавать больше о Боге, Библии и христианской жизни. В этой книге затрагиваются некоторые темы Науки и соотношение с ней Библейских текстов. Задачей автора была: донести до читателя непротиворечивость Библии и Научных дисциплин, а подтверждение их соответствия друг другу и согласованности. В книге не говорится о религиозности, церковных учениях и деноминационных различиях. Также те, кто изучает Библию для служения в проповеди, найдёт немало полезного о распространенных ошибках в трактовке Священного Писания. Все цитаты взяты из «Русского Синодального перевода Библии». Библия – это не сказка, не собрание легенд и фантастических рассказов. Библия – это историческая книга, подтверждаемая открытиями в археологии и астрономии, а также описывающая исторические события о вмешательстве Бога в жизнь отдельных людей, народов и цивилизаций. Книга для христиан и людям, ищущим Бога и Спасителя своих душ и вечности с Ним. Приятного вам чтения!

# Тарас Банщиков

## Заметки

### проповедника. Книга 1

Книга предлагается всем желающим узнавать больше о Боге, Библии и христианской жизни. В этой книге затрагиваются некоторые темы Науки и соотношение с ней Библейских текстов. Задачей автора была: донести до читателя непротиворечивость Библии и Научных дисциплин, а подтверждение их соответствия друг другу и согласованности. В книге не говорится о религиозности, церковных учениях и деноминационных различиях. Также те, кто изучает Библию для служения в проповеди, найдёт немало полезного о распространенных ошибках в трактовке Священного Писания. Все цитаты взяты из «Русского Синодального перевода Библии».

Библия – это не сказка, не собрание легенд и фантастических рассказов. Библия – это историческая книга, подтверждаемая открытиями в археологии и астрономии, а также описывающая исторические события о вмешательстве Бога в жизнь отдельных людей, народов и цивилизаций.

Книга явится хорошим подарком как христианам, так и людям, ищущим Бога и Спасителя своих душ и вечности с

Ним.

Приятного вам чтения!

От автора

Родился в 1973 году в простой рабочей семье.

Обратился к Богу, когда мне было 19 лет, тот самый возраст, когда задумываешься над смыслом жизни. Это был 1992 год, когда верующим в Бога дали полную свободу проповеди Евангелия. Ещё будучи подростком я слышал о Боге, Иисусе Христе. В моём школьном классе учился мальчик, мой ровесник, из семьи верующих. Я его однажды спросил: “А правда ли, что Бог есть?” Он ответил: “Да, есть”. После этого мы больше не говорили, его перевели в другой класс, и мы больше не встречались друг с другом. Но у меня появилось желание узнать, кто такой Бог, потому что было ощущение пустоты, из-за того, что я не знал и не понимал Его. Эта пустота с каждым годом становилась всё больше и больше. Но не хотел идти в церковь изза особого мнения у окружающих о верующих людях. И пришёл момент, когда пустота в моём сердце стала невыносима. Один из верующих, в общественном транспорте обратился ко мне, хочу ли я посетить Евангелизационное служение. Я с радостью согласился потому, что хорошо знал стадион, на котором должно было проходить служение.

После проповеди служитель спросил в конце пропове-

ди: «Кто хочет примирится с Богом? Выйдите к кафедре, и мы помолимся за вас». Передо мной встал выбор – я выйду и стану частью этого народа верующих, или останусь со своей бездонной пустотой. Когда я сделал первый шаг к кафедре, я почувствовал, как в мою пустоту ворвался осязаемый Свет, как в сосуд с вакуумом, в котором открыли пробку. Этот Свет нёс с собой жизнь. Через неделю я бросил курить. Не потому, что я стал верующим, и нужно соответствовать каким-то принципам, а потому, что мне стало это противно.

До своего обращения к Богу я читал Библию, но я её не понимал. После этого покаяния Библия для меня перестала быть непонятной. Я читал её, изучал тематически, по учебникам и справочникам, просто по сноскам, и по Симфонии. Через два года мне предложили вести ячеечное служение, ещё через два года пастор в одной маленькой деревушке попросил помощи в служении, и так я стал служителем в церкви.

На восьмом году моего христианского пути, Бог призвал меня в полное пасторское служение. Тринадцать лет был пастором небольшой общины.

За всё время моего служения Богу я вижу, как Он сверхъестественно руководит моей жизнью через обстоятельства, через сновидения, через Своё Слово. И ни разу в моей жизни Он меня не подводил и не оставлял, чего нельзя было сказать о моём младенческом периоде во Христе. За таким Богом можно идти хоть на край мира, и я стал больше и полнее

понимать Бога и не только, когда изучаю Библию, но и когда рассказываю о Нём.

## Предисловие

В самом начале своего христианского пути я столкнулся с противоречиями в Библейских учениях. Я начал читать книги, написанные христианскими авторами. И увидел, что сколько авторов книг, столько и мнений о Библейских текстах, и выводы просто противоречили друг другу. Невольно задался вопросом: где же мнение Автора Библии. Тот, Кто составлял Библейские (39 книг Ветхого завета и 27 книг Нового завета) тексты, неужели писал настолько неоднозначно?

Когда мы берём в руки Библию, нас никто не принуждает становиться критиками написанного. Автор этих текстов имеет безграничный возраст и опыт в любой из дисциплин всех наук, существующих в прошлом, настоящем и будущем. Критик измеряет какое либо произведение в соответствии со своими знаниями и представлениями в определённой области науки или культуры. Но как ты, как критик, можешь оценить Автора Библии, Который создал то, что ты изучаешь? Я имею в виду Вселенную, со всеми её силами взаимодействия вещества и тебя, «критика», в том числе.

Для начала тебе, как читателю Библейских текстов, следует определиться с твоим отношением к Автору Библии. Кто

Он для тебя? Автор, которого ты взвешиваешь на весах своего восприятия и понимания, или Учитель, знающий и понимающий намного больше, чем кто-либо из живших и живущих на планете Земля? Итак, если ты критик, то Библия для тебя – не больше, чем художественно-историческая книга, тексты древних писателей. Если Автор для тебя Учитель, то Библия для тебя – Учебник. Твоё отношение к Автору Библии в дальнейшем изменит всю твою жизнь и восприятие того мира, в котором ты существуешь, каким бы он ни был. Но никто, никогда не оставался равнодушным к Библейским текстам.

Я приведу только три текста (их намного больше) из Библии, где Бог говорит о Своей книге.

"... и преподан через Ангелов, рукою посредника. Но посредник при одном не бывает, а Бог один". (Гал. 3:19-20)

"Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках". (Евр. 1:1)

"... зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым". (2 Петра 1:20-21)

На основании этих текстов я вижу, что Бог один, а нас, людей, много, что пророки писали под диктовку Бога свои книги, которые в последствии вошли в собрание канонических текстов. Библию ещё называют – Священное Писание или

Слово Божье, которым оно и является. Пророков, писавших Библию, насчитывают примерно сорок человек, живших в разные времена. Священное Писание писали на протяжении 1500 лет, примерно от 1800 года до 330 года до нашей эры. Библия – это не мудрость старцев, не философские рассуждения, а Слово Божье. В этом свете Библия – не просто собрание пророческих книг, а единая книга, написанная одним Автором.

## Глава 1

### Отношение к Библейским текстам

Как Иисус относился к Священным Писаниям? Ведь Иисус для нас, христиан, является образцом, эталоном хождения за Богом и перед Богом. Вот несколько высказываний Иисуса из текстов Нового завета.

"Если Он назвал богами тех, к которым было слово Божие, и не может нарушиться Писание" (Иоан.10:35). Для Иисуса Библейские тексты были и остаются неоспоримыми (аксиомой).

"Иисус сказал им в ответ: заблуждаетесь, не зная Писаний, ни силы Божией... " (Матф. 22:29). Иисус также учил, что Библейские тексты и их Автор неразрывно связаны.

"И, начав от Моисея, из всех пророков изъяснял им ска-



занное о Нем во всем Писании" (Лук. 24:27). Учил своих учеников, что Он, Иисус, является исполнением всех пророчеств, записанных в Библейских текстах.

Библия, Священные тексты, Писание (это всё одна и та же книга), говорят о трёх основных истинах: 1) о Боге, 2) о человеке, 3) о взаимоотношениях между Богом и человеком. Всё, что написано в Библии, относится либо к Богу, либо к человеческой сущности, либо раскрываются отношения между Создателем и Его творением. Иисус относился к Священным Писаниям, как к непогрешимому, не нарушаемому Слову от Бога; Священное Писание исторически показывает действия Бога на Земле среди людей; всё Писание говорит об одной личности – Иисусе Мессии, потомке царя Давида и Авраама, патриарха всего Израильского народа, для которого и были написаны Закон, Писания и Пророки. В законе Моисеевом есть такая заповедь:

"Недостаточно одного свидетеля против кого-либо в какой-нибудь вине, и в каком-нибудь преступлении, и в каком-нибудь грехе, которым он согрешит: при словах двух свидетелей, или при словах трех свидетелей состоится дело" (Второзаконие 19:15). Также: "...при устах двух или трёх свидетелей будет твердо всякое слово" (2 Коринф. 13:1).

Возьмём это за основу для того, чтобы разбираться и изучать Библейские тексты. То есть о чём мы говорим? Для того, чтобы рассуждать над какой-либо темой из Библии, необходимо основываться не менее, чем на 2-х или 3-х отрыв-

ках Библии, которые относятся к изучаемой теме. На основании одного отрывка Библии, нельзя делать какие-либо умозаключения.

“Религия должна быть логичной, наука должна быть этичной”.

В этой книге все тексты написаны из моих проповедей о Боге и на основании моего изучения Библейских текстов. Если что-то совпадает с другими авторами, это значит, мы читаем и изучаем один источник наших знаний – Библию, Священное Писание. Также я счёл нужным поделиться откровением Крейга Ф. Питтса в стихотворении “Чернила вечности”.

Книга Бытие, 1 глава

"1 В начале сотворил Бог небо и землю. 2 Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух Божий носился над водою. 3 И сказал Бог: да будет свет. И стал свет. 4 И увидел Бог свет, что он хорош, и отделил Бог свет от тьмы. 5 И назвал Бог свет днем, а тьму ночью. И был вечер, и было утро: день один".

Возникает вопрос: почему Солнце и звезды “появились” только на 4-й день, ведь растения созданы в 3-й день творения, но без света растительность расти не будет?

Всё творение нашей Солнечной системы происходило не спонтанным образом, а создавалось нашим Творцом для 3-й планеты от звезды. С самого начала нашу звезду “калиб-

ровал” Творец так, чтобы она была пригодной для жизни на Земле.

Не красный карлик с уничтожающими всё живое на планете, своими вспышками. Выписка из всемирной энциклопедии:

“Поскольку красные карлики довольно тусклые, то эффективная земная орбита должна быть близкой к звезде. Но планета, расположенная слишком близко к звезде, становится постоянно обращённой к ней одной стороной. Данное явление называется приливным захватом. Оно может вызвать разницу температур в разных полушариях (ночном и дневном), поскольку на дневном полушарии всегда тепло (может быть – очень жарко), а на ночном температура может приближаться к абсолютному нулю. Плотная атмосфера, однако, могла бы обеспечить некоторый перенос тепла на теневое полушарие, но это, в свою очередь, вызовет сильные ураганы на линии перехода от освещённой стороны к неосвещаемой”.

В Бытие, 1-й главе, 4-м стихе написано: "...и увидел Бог свет, что он хорош". Смысл этих слов не в том, что Бог обитал во тьме и впервые увидел свет от звезды, и Ему стало хорошо от этого. Смысл в том, что Творец, зажигая нашу звезду, дал ей столько вещества (от водорода до железа – 26 элементов), чтобы она была хороша для жизни на Земле. Аллилуйя Ему за это! Он «откалибровал» Солнце под Свой проект.

Итак, перейдем к ответу на вопрос. На 4-й день творе-

ния аккреционный диск вокруг звезды рассеялся достаточно, чтобы стало видно Солнце, Луну и другие звезды. А свет был с первого дня творения, но из-за плотности аккреционного диска вокруг звезды, в первые три дня творения, свет не был прямым, а рассеянным. Растениям всё равно, какой свет, прямой или рассеянный, главное, чтобы он был.

Обычно газовое облако состоит примерно на три четверти из водорода и на четверть из гелия, в его состав так же входит небольшое количество молекул воды и углекислого газа. Если облако достаточно плотное и холодное, под воздействием сил гравитации оно начинает сжиматься, а энергия гравитации преобразуется в тепловую энергию. При повышении температуры облака, увеличивается и давление внутри него. В результате возникает взаимодействие между силой гравитации, заставляющей облако сжиматься, и давлением газа, сдерживающим этот процесс. По мере сжатия растут как давление, так и температура в центральной части облака. В некий момент температура и давление достигает такой величины, что водород превращается в гелий, а температура в центре облака становится значительно выше миллиона градусов. Давление возрастает настолько, что процесс сжатия прекращается. Так завершается формирование новой звезды. Как правило, облако газа ещё и вращается, в конечном итоге принимая форму диска. Молодая звезда оказывается в центре, а окружающий её диск служит основой для формирования планет. Диск претерпевает ряд кардинальных изме-

нений: большая его часть “сдувается” в пространство излучением молодой звезды, но зачастую остаётся определённый объём газа и пыли для формирования планетной системы. Именно так появилась наша Солнечная система. При образовании нашей Солнечной системы было много водяного пара.

“...и Дух Божий носился над водою” (Бытие 1:2).

Апостол Пётр, не имеющий научных степеней и телескопов для наблюдений за звездами, пишет в своем послании (2 Петра 3:5), что “в начале словом Божиим небеса и земля составлены из воды и водою”.

Красные карлики во много крат активнее Солнца (звёздный ветер таких звёзд не намного слабее, чем у нашего Солнца). Очень мощные солнечные вспышки в системе красного карлика могут быть губительными для возможной жизни на планете. Магнитное поле планеты могло бы отчасти решить эту проблему, становясь барьером для радиации, но у планет с приливным захватом его в большинстве случаев быть не может, т. к. отсутствие вращения планеты означает также отсутствие вращения ядра.

А также звезда не слишком большая, чтобы своей яркостью и звёздным ветром “сдувать и выжигать” атмосферу.

Пётр не был астрономом, физиком-ядерщиком или любителем астрономии. Он был обычным рыбаком из небольшой деревушки. Но он разбирался в образовании планетарных систем лучше, чем современные учёные в этой области.

Пётр был последователем Христа, с открытым сердцем, и водимый Духом Святого, чего желаю и нынешним “учёным”. Астрономические наблюдения и открытия никаким образом не опровергают написанное в Библии, наоборот подтверждают и утверждают истинность Священных текстов.

В декабре минувшего, 2020 года, 400 астрономов и астрофизиков мира собрались в Париже, чтобы обсудить сенсационные результаты исследований Вселенной, проведенных инфракрасным телескопом “ISO”. Он был запущен Европейским космическим агентством в 1995 году.

Телескоп показал, что примерно у половины звезд есть планеты, а в космосе – в любой его части – много водяных паров. “Вселенная буквально купается в воде”, – с удивлением констатировал один из участников парижской конференции.

Принято считать, что Земля в начале своего образования была похожа на дымящийся шар с многочисленными вулканами и повсюду растекались потоки раскалённой расплавленной лавы. Это ошибочное представление.

В нашей Солнечной системе найдено много объектов (астероидов, спутников других планет, а также самих планет), наполовину или полностью состоящих из воды. Это говорит о том, что аккреционный диск нашей будущей Солнечной системы содержал большое количество водяного пара. И при образовании Земля была похожа на большой “ком грязи”, покрытый водой. Более тяжелые элементы и соединения

устремились к центру образовывая ядро планеты. Под действием сил гравитации и давления ядро начало раскаляться, выталкивая создающимся давлением более плотные части “грязи” на поверхность воды, образовывая сушу. Таким образом внутри нашей планеты образовалось большое количество пустот, заполняемых той же водой. Во время Потопа именно эта вода и заполнила всю поверхность Земли, уничтожив всю флору и фауну.

"И сказал Бог: да будет твердь посреди воды, и да отделяет она воду от воды. [И стало так.] И создал Бог твердь, и отделил воду, которая под твердью, от воды, которая над твердью. И стало так. И назвал Бог твердь небом. [И увидел Бог, что это хорошо.] И был вечер, и было утро: день второй.

И сказал Бог: да соберётся вода, которая под небом, в одно место, и да явится суша. И стало так. [И собралась вода под небом в свои места, и явилась суша.] И назвал Бог сушу землю, а собрание вод назвал морями. И увидел Бог, что это хорошо. И сказал Бог: да произрастит земля зелень, траву, сеющую семя [по роду и по подобию её, и] дерево плодовитое, приносящее по роду своему плод, в котором семя его на земле. И стало так. И произвела земля зелень, траву, сеющую семя по роду [и по подобию] ее, и дерево [плодовитое], приносящее плод, в котором семя его по роду его [на земле]. И увидел Бог, что это хорошо. И был вечер, и было утро: день третий" (Бытие 1:6-13).

Вода была под атмосферой (океан) и над атмосферой (за

пределами линии “Кармана” за атмосферой выше ста километров), создавая парниковый эффект. Поэтому на всей планете была одинаковая температура, немного отличающаяся на полюсах и вершинах гор. Разница составляла  $\pm 5$  (?) градусов. Большая влажность на земле и в воздухе создавали идеальные условия для всей созданной флоры.

На рисунке ниже янтарь, окаменевшая смола деревьев. В янтаре кроме мелких насекомых еще есть пузырьки газа. Это атмосфера тех времён. По составу атмосфера состояла от 25% до 40% кислорода. И не удивительно, при таких тепличных условиях растительность была очень обильной, как в экваториальной зоне в нынешнее время. И ещё: когда Бог создал животных, в начале они не были плотоядными. Все питались растительностью, и лев и динозавры (драконы). Всю эту растительность необходимо было обновлять.

Бог собственноручно делал Свой образ и подобие. “Как Художник, видел Себя, так и лепил”. Каждый из рожденных людей на Земле является Его эксклюзивом. (Псал. 138:13)

“И сказал Бог: да будут светила на тверди небесной [для освещения земли и] для отделения дня от ночи, и для знамений, и времен, и дней, и годов и да будут они светильниками на тверди небесной, чтобы светить на землю. И стало так. И создал Бог два светила великие: светило большее, для управления днем, и светило меньшее, для управления ночью, и звезды и поставил их Бог на тверди небесной, чтобы светить на землю, и управлять днем и ночью, и отделять свет



от тьмы. И увидел Бог, что это хорошо. И был вечер, и было утро: день четвёртый. И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землею, по тверди небесной. [И стало так.] И сотворил Бог рыб больших и всякую душу животных пресмыкающихся, которых произвела вода, по роду их, и всякую птицу пернатую по роду ее. И увидел Бог, что это хорошо. И благословил их Бог, говоря: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте воды в морях, и птицы да размножаются на земле. И был вечер, и было утро: день пятый. И сказал Бог: да произведет земля душу живую по роду ее, скотов, и гадов, и зверей земных по роду их. И стало так. И создал Бог зверей земных по роду их, и скот по роду его, и всех гадов земных по роду их. И увидел Бог, что это хорошо. И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему [и] по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, [и над зверями,] и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими [и над зверями,] и над птицами небесными, [и над всяким скотом, и над всею землею,] и над всяким животным, пресмыкающимся по земле. И сказал Бог: вот, Я дал вам всякую траву, сеющую семя, какая есть на всей земле, и всякое дерево,

у которого плод древесный, сеющий семя; – вам сие будет в пищу; а всем зверям земным, и всем птицам небесным, и всякому [гаду,] пресмыкающемуся по

земле, в котором душа живая, дал Я всю зелень травную в пищу. И стало так. И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма. И был вечер, и было утро: день шестой" (Бытие 1:14-31). Удивительный факт: когда Бог творил животных – Он говорил (давал указания, как делать), а когда творил человека, нигде в Писаниях не написано, что Он говорил. Он был занят, творя Своё отражение.

## Бытие 2 глава

"...и всякий полевой кустарник, которого еще не было на земле, и всякую полевую траву, которая еще не росла, ибо Господь Бог не посылал дождя на землю, и не было человека для возделывания земли, но пар поднимался с земли и орошал все лице земли" (Бытие 2:5-6).

Ещё один факт, который описывает Библия о начале сотворения: "...но пар поднимался с земли и орошал все лице земли". Слово, которое переведено как "пар", обозначает густой плотный водяной туман, который появлялся перед восходом солнца. Всё, что находилось на поверхности Земли, покрывалось влагой. Из-за воды, которая была над атмосферой, на Земле создавался парниковый эффект, вследствие чего не было резких перепадов температур, а значит, не было смены сезонов лето – зима. Атмосфера была равномерно прогрета, лишняя влага не собиралась в облака, а значит, не

было дождей. Влагы на земле и атмосфере было в избытке для бурного развития всех видов растений. Смена сезонов появилась после Потопа.

"...впредь во все дни земли сеяние и жатва, холод и зной, лето и зима, [как] день и ночь не прекратятся" (Бытие 8:22).

На острове Гренландия, который ныне покрыт многометровым слоем льда и снега, на оголившихся участках земли находят окаменевшие пни красного дерева. Это говорит о том, что климат на всей Земле был мягкий, как поздняя весна. На Земле не было смены сезонов, не было пустынь, песчаных и ледяных, уровень океанов был намного ниже. В данный момент мы живём на развалинах, некогда прекрасного, Божьего создания – планета Земля. Условия были настолько хорошими, что до Потопа, человек жил более девятьсот лет. Животные не делились на плотоядных и травоядных: все были травоядными. Москиты не кусались, не пили кровь. Это был Рай. Земледелием можно было заниматься круглый год. Вся, эта зелёная, бурно растущая масса требовала обновления, поэтому все употребляли в пищу зелень. Никто не умирал до грехопадения человека и в планах у Бога не было смерти. Для нас смерть – это не естественный процесс. Крупные животные поедали большие растения, поменьше животные – растения поменьше. Огромные зубы у динозавров были предназначены для пережевывания древесины. Вы видели, какие зубы у дробилок на бумажном комбинате? Медведь панда имеет мощные челюсти, клыки и зубы, такие же,

как у его собратьев – других разновидностей медведей. Но он питается исключительно травой – бамбуком.

## Глава 2

### Первые люди на Земле

В Библии Бог говорит о том, что сначала Он создал звезду, по имени Солнце, потом планету “из воды и водою” пригодную для жизни, дал возможность появиться суше, произвёл на ней растения, животных, рыб, птиц. И под самый конец Своего творения создал человека по образу и подобию Своему. Человек внешне похож на некоторых животных, но человек не относится к какому-либо классу или виду животных. Человек – это отдельное от всего остального животного мира существо. Ни одно животное никогда не создавало жертвенник или строение для поклонения кому-то или чему-то. Это говорит о потребности человека в духовной сфере. У животного мира, ни у кого из его видов и семейств нет такой потребности.

Библия нам открывает, что человек – не только физическое и душевное существо, но и духовное. Мы можем оперировать в духовном мире. Третья глава книги Бытие описывает события, которые не поддаются описанию научными терминами. Разговор с Богом, два дерева, которые не отлича-

лись по внешнему виду друг от друга, но одно несло проклятие, другое давало жизнь вечную. Оба дерева не были ядовитыми, и их плоды не отравляли организм. Между ними было духовное различие. Ни одно животное не было образом и подобием Творца нашего мира. Человек отличается от всех животных, рыб и птиц тем, что у нас, людей, кроме тела и психики, есть ещё и дух, чего нет у всех животных. Мир в котором мы обитаем в общем плане делится на три, взаимодействующие друг с другом, основные составляющие. Духовный мир – по библейской теории "начало всего"; душевный мир – своя самооценка как личности и коммуникация с другими личностями; физический мир который мы через органы чувств (зрение, обоняние, слух, вкус и осязание) познаем и взаимодействуем с ним.

Попытаюсь кратко, на сколько это возможно, описать эти взаимодействия. Человек как и его Бог-Твоец взаимодействуют во всех трёх составляющих наш мир (духовные личности в теле), Богу – как причине всех и всего, лучше управлять всем, из духовного мира, мы люди – через Адама лишены такой привилегии, по этому обитаем на Земле лишённые славы и силы Божьей. Ангелы в библейском понимании взаимодействуют только в духовной и душевной составляющих (духовные личности без тела). Есть верные Богу ангелы, так же есть и восставшие против правления Бога ангелы (бесы), которые всё равно без воли Божьей ничего предпринимать не могут. Животные, птицы и пресмыкающиеся взаимодей-

ствуют в физической и душевной составляющих. Именно по этому мы животных видим и иногда понимаем, а ангелов мы не видим, и ни как не можем их воспринимать своими органами чувств, только через сновидения и не по нашему желанию. У растений только тело в физическом мире.

Ева разговаривала со змеем. До грехопадения люди разговаривали с животными и слышали их ответы. Потому что ещё не были лишены “славы Божьей” (Рим.3:23). После греха в Эдемском саду человек перестал понимать животных. Дух человека умер для общения с Богом. Человек добровольно отдал власть над собой тому, кто стоял за Змеем – падшему ангелу, Люциферу. Безвластия на Земле не существует, либо ты – раб греха и будешь сам отвечать за свои проступки, либо ты – раб Бога через Иисуса Христа для жизни вечной с Ним.

"...потому что все согрешили и лишены славы Божией" (Рим. 3:23).

"Нет человека праведного на земле, который делал бы добро и не грешил бы" (Еккл. 7:20).

"Ибо возмездие за грех – смерть, а дар Божий – жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем" (Рим. 6:23).

"Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни" (1 Иоан. 5:12).

## Вера в Бога

Вера в Бога, сама по себе, ни у кого не возникает. Впрочем, также, как и у животных. Ни одно животное в море, на суше или на небе никогда не строило места для поклонения Богу. Пророку Исайе Бог говорит: "Я открылся не вопрошающим обо Мне, Меня нашли не искавшие Меня" (Исаия 65:1).

Самое начало веры человека в Бога начинается из Эдемского сада. Бог каждый день до грехопадения человека, разговаривал с ним. Рассказывал человеку как Он сотворил наш Земной Дом. Вера Адама и Евы складывалась из отношений со своим Творцом. Живя в раю, первые люди не понимали – что такое «добро и зло». Все, до единого животного, поедали растительность, а человеку назначены в пищу были все семена травы, кустов и деревьев. Конкуренции не было, не надо было бояться, что человека кто-то съест или убьёт. Погода была идеальной: тёплый, влажный климат по всей Земле. Не было смены сезонов. Одним словом, Рай.

После искушения и грехопадения человека, первое, что он потерял, это – общение с Богом. Все физические лишения, которые постигли Адама и Еву, ни в какое сравнение не шли с этой потерей. Но Бог объяснил – как восстановить на некоторое время общение. Овечка, однолетняя, без пятна и порока, на жертвеннике – во всесожжение, и путь к обще-

нию с Ним временно открыт. У Адама и Евы родились дети, которым отец объяснял, почему он каждый седьмой день делал всесожжения. А так же рассказывал о том общении, которое было у него с Богом до греха. В 4-й главе книги Бытие (Начало) в последнем стихе, написано: "...с того времени начали призывать имя Господне". Во многих местах Писания говорится о призывании имени Господа (Быт. 12:8; Быт. 13:4; Быт. 21:33; Быт. 26:25; Быт. 33:20). Что это значит? При жертвоприношении "чистых" животных собиралось всё семейство, и приносились жертвы за всех. Пели песни, прославляя Бога, почти во всех случаях происходило это с танцем. Такие праздники делали регулярно до исхода сынов Израиля из Египта.

Так же, до Потопа было два рода от Адама и Евы: род Сифа – поклонники Бога и род Каина – безбожники. Благодаря роду Сифа сейчас мы можем в общих чертах представить – как Бог творил Небо и Землю, а также знаем – что происходило с цивилизацией до Всемирного потопа. После Потопа, который пережили только восемь человек – Ной, его три сына и их жены. Каждый из сыновей выбрал свою сторону света и отправился туда. Иафет ушёл на восток, от него – все восточные народы. Хам ушёл на юг. От него – все народы Африки, а так же все, населяющие острова Индийского и Тихого океанов. Сим остался при Ное, от него – все народы среднего Востока, Европы и Индии. Северную и Южную Америку впоследствии заселили сыны Иафета. У всех



народов сохранилась легенда о Всемирном потопе и ковчеге, на котором спаслась одна семья. Так же передавалась религия единобожия. Из поколения в поколение передавалась, но обрастала философиями и домыслами. Так, в Индии при огромном населении – по одному богу на три человека (на семью). В Корее и Японии обожествляют всё, с чем сталкиваются по жизни. Но почему Еврейская религия отличается от всех остальных?

"...ты народ святой у Господа, Бога твоего: тебя избрал Господь, Бог твой, чтобы ты был собственным Его народом из всех народов, которые на земле. Не потому, чтобы вы были многочисленнее всех народов, принял вас Господь и избрал вас, – ибо вы малочисленнее всех народов" (Второзаконие 7:6,7).

В книге Бытие, после описания Всемирного потопа и его последствий, сразу идёт описание жизни Авраама и его семьи. Бог заключает с Авраамом завет, обещая, что позаботится о его потомках на века, избирая Себе в собственность будущий народ от Сары и Авраама, переименовывая их в "Авраам и Сарра". Отец множества и мать великого народа. При исходе Израильян из Египта, на горе Хорив, она же – Синай, Бог лично спустился на гору, в глазах полтора миллиона, пришедших к горе людей. Чтобы организовать и учредить основы Бого-понимания и Богопоклонения. Ни одно из божеств народов такого не делало. Все ограничивались философиями. А в назначенное время прислал Сына Своего в

плоти человека, для принесения жертвы за грех Адама, чтобы дать нам не временное общение с Ним, а вечное искупление и вернуть нам то, райское общение с Ним, которое было у Адама до греха. И заметьте, Бог, начиная с сотворения Мира, и по наши дни делает всё по Своей инициативе. Никто, без Него, не может верить в Него.

"Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия" (Рим. 10:17).

Твоя реакция на Его Слово определяет дальнейшие действия Бога.

"Но настанет время и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе. Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине" (Иоан. 4:23-24).

"...тех, которых Ты дал Мне, Я сохранил, и никто из них не погиб, кроме сына погибели, да сбудется Писание" (От Иоанна 17:12).

Бог, видя нашу реакцию на Свое Слово, приводит нас к Иисусу для принятия Его жертвы и благодати. Но, когда это происходит и как, мы даже не замечаем и невидим. Но вера у нас возникает только благодаря услышанному Слову Божьему. Слово Божье, как семечко, попадая в наши души, старается прорасти. Если добрая почва (сердце), то семечко растёт и укореняется. Если почва, укатанная, как дорога (ожесточённое сердце), то семечко отвергается, и Бог ждёт сле-

дующей “посевной”.

Евангелие от Матфея 13 глава, где Иисус объясняет этот принцип.

"Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом" (Евреям 11:1).

Когда твой разум занят Словом Божиим, соответственно, ты и ожидаешь от Бога движение в своей жизни. Это и есть вера от Бога по Его Слову.

## Глава 4

### Бог говорит со всеми одинаково

Бог – Творец всего, что мы видим, и что нас окружает (Бытие 1:1). Он – Творец ангелов, людей, животных и всех растений на Земле, а также планет, звёзд, созвездий и всей Вселенной. Являясь Богом богов, Господом господствующих, Начальником начальствующих и имея “на хозяйстве” всё, что называется областями и территориями (во Вселенском масштабе), необходимо было ограничить ВСЁ законами. Мы их называем физическими законами. Так же есть и законы духовного мира (но сейчас не об этом). Вся Вселенная живёт, движется и существует по этим законам. Иначе ничего не могло бы существовать и взаимодействовать.

Итак, являясь Законодателем, Он должен Сам соблюдать

Свои законы, то есть быть ответственным, честным, искренним и открытым перед Своим творением.

"Ибо говорю: навек основана милость, на небесах утвердил Ты истину Твою"; "Ибо, что можно знать о Боге, явно для них, потому что Бог явил им. Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассматривание творений видимы, так что они безответны" (Псал. 88:3; Рим. 1:19-20).

И судя по действиям Бога в прошлом, Он – не только Ответственный и Искренний, но ещё Любящий и Милостивый, что не маловажно для всего собрания и общества ангелов и людей. Тем самым показывая всем пример для подражания.

"...возьмите иго Моё на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим" (Матф. 11:29).

"И был день, когда пришли сыны Божии предстать пред Господа; между ними пришел и сатана" (Иова 1:6; 2:1).

Противник Бога, восставший против Него, вхож в совет Бога и влияет на судьбы людей. Ещё одно место Писания, показывающее что Бог честен и открыт со всеми, даже со Своими врагами:

"И сказал [Михей]: так выслушайте слово Господне: я видел Господа, сидящего на престоле Своем, и все воинство небесное стояло по правую и по левую руку Его. И сказал Господь: кто увлек бы Ахава, царя Израильского, чтобы он пошел и пал в Рамофе Галаадском? И один говорил так, дру-

гой говорил иначе. И выступил один дух, и стал пред лицом Господа, и сказал: я увлеку его. И сказал ему Господь: чем? Тот сказал: я выйду, и буду духом лжи в устах всех пророков его. И сказал Он: ты увлечешь его, и успеешь; пойд и сделай так. И теперь, вот попустил Господь духу лжи [войти] в уста сих пророков твоих, но Господь изрек о тебе недоброе" (2 Парал.18:18-22).

Ангелы, которые служат Господу, лгать и претворятся не будут. Дух лжи – это ангел сатанинского царства. То есть Ахав выбирал пророков, которые льстили его слуху. Обольщал самого себя и его пути привели к смерти.

"С милостивым Ты поступаешь милостиво, с мужем искренним – искренно, с чистым – чисто, а с лукавым – по лукавству его..." (Псал. 17:26-27).

Ещё одно место Писания, в котором видно, что Бог Всевышний учитывает в Своих планах мнение противника:

"И сказал Господь: Симон! Симон! се, сатана просил, чтобы сеять вас как пшеницу, но Я молился о тебе, чтобы не оскудела вера твоя; и ты некогда, обратившись, утверди братьев твоих" (Луки22:31-32).

И мы из Священного Писания знаем, что ожидает после суда того, кто противится Богу и упорствует в своих беззакониях: "Ад и Геена огненная", предназначенные для дьявола и ангелов его.

"Он взял дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и

заклучил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобожденным на малое время " (Откров. 20:2-3).

Как Бог говорит, в частности, с человеком?

1) Библия, 66 книг (39 книг Ветхого Завета и 27 книг Нового Завета). Библию ещё называют – Божье Слово или Священное Писание, каковым оно и является – записанное слово от Бога (Гал.3:19; Евреям 2:2; 2 Пет.1:19-21).

2) В собрании верующих в Бога Библии, когда они говорят о Боге и Его Слове(Псал. 88:6; Матф. 18:19; Луки 24:14-16).

"...и преподан через Ангелов, рукою посредника"  
(Гал. 3:19).

"Ибо, если через Ангелов возвещенное слово было твердо, и всякое преступление и непослушание получало праведное воздаяние..." (Евреям 2:2).

"И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших, зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым" (2 Петра 1:19-21).

"И небеса прославят чудные дела Твои, Господи, и истину

Твою в собрании святых" (Псал. 88:6).

"Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного, ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них" (Матф. 18:19-20).

## Глава 5

### Противник Бога и враг душ человеческих

Единственная причина для любви Бога к тебе, мой дорогой читатель, это та, что ты есть образ и подобие Его Самого. Это же является причиной ненависти к тебе и твоей жизни со стороны противника Бога – дьявола. Противник ненавидит тебя, потому что ты – образ и подобие Всевышнего, и когда он видит тебя, ты ему напоминаешь о Боге. Никогда не недооценивай противника Бога, он сильнее тебя во всех отношениях. Единственное, что ты можешь ему противопоставить, это в молитве взывать о помощи к Иисусу Христу. Иисус по твоей просьбе о помощи пришлёт защиту и помощь. И никак иначе.

Итак, кто он – противник? Имя ему – сын Зари, или сын Восхода. В книге Иезекииля и Исаии говорится о нём.

"...так говорит Господь Бог: ты печать совершенства, пол-

нота мудрости и венец красоты. Ты находился в Эдеме, в саду Божиим; твои одежды были украшены всякими драгоценными камнями; рубин, топаз и алмаз, хризолит, оникс, яспис, сапфир, карбункул и изумруд и золото, все, искусно усаженное у тебя в гнездышках и нанизанное на тебе, приготовлено было в день сотворения твоего. Ты был помазанным херувимом, чтобы осенять, и Я поставил тебя на то; ты был на святой горе Божией, ходил среди огнистых камней. Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония. От обширности торговли твоей, внутреннее твое исполнилось неправды, и ты согрешил; и Я низвергнул тебя, как нечистого, с горы Божией, изгнал тебя, херувим осеняющий, из среды огнистых камней. От красоты твоей возгордилось сердце твое, от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою; за то Я повергну тебя на землю, перед царями отдам тебя на позор. Множеством беззаконий твоих в неправедной торговле твоей, ты осквернил святилища твои; и Я извлеку из среды тебя огонь, который и пожрет тебя: и Я превращу тебя в пепел на земле перед глазами всех, видящих тебя. Все, знавшие тебя среди народов, изумятся о тебе; ты сделаешься ужасом, и не будет тебя во веки" (Иезек. 28:12-19).

"Ад преисподний пришел в движение ради тебя, чтобы встретить тебя при входе твоём; пробудил для тебя Рефаимов, всех вождей земли; поднял всех царей языческих с престолов их. Все они будут говорить тебе: и ты сделался бес-



сильным, как мы! и ты стал подобен нам! В преисподнюю низвержена гордыня твоя со всем шумом твоим; под тобою подстилается червь, и черви – покров твой. Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера, взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему". Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней. Видящие тебя всматриваются в тебя, размышляют о тебе: "тот ли это человек, который колебал землю, потрясал царства, вселенную сделал пустынею и разрушал города ее, пленников своих не отпускал домой? "Все цари народов, все лежат с честью, каждый в своей усыпальнице; а ты повержен вне гробницы своей, как презренная ветвь, как одежда убитых, сраженных мечом, которых опускают в каменные рвы, – ты, как попираемый труп, не соединишься с ними в могиле; ибо ты разорил землю твою, убил народ твой: во веки не помянется племя злодеев" (Исайи 14:9-20).

Из этих отрывков Писания мы видим: кем он был, что сделал, и кем стал. Он был херувимом осеняющим и предвестником Бога, как Иоанн Креститель для Иисуса. Он шёл впереди Бога и подготавливал других ангелов для встречи с Богом. Увидев этого херувима, все понимали, что сейчас придёт Господь Бог Всевышний. Также он помогал другим ангелам в отлаженной работе, чтобы при появлении Всевышнего вся работа шла упорядоченно и слажено. Так же ему была

дана власть распоряжаться ресурсами Бога. Он, как Иосиф у фараона, который в своё время распоряжался всем Египтом, будучи рабом фараона. И вот – ещё одна причина, за что он ненавидит Евреев, избранный народ и христиан, последовавших за Христом – потому, что мы займём его место в Царстве Бога и Агнца и будем "ходить среди огнистых камней". Я не "замахиваюсь" на эти "вакансии" в царстве Бога, ведь сам Иисус, Сын Божий сказал: "Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: придите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира" (Матф. 25:34).

Почему бывший сын Зари таким стал? Родил мысль: "Стать вместо Творца". Сама эта мысль – полное безумие, (это то же самое, что выбить опору, на которой стоишь), и вынашивал план – как это сделать (дворцовый переворот). Но Бог не просто даёт жизнь или оживляет, Он Сам является Жизнью.

Гордость и высокомерие погубили мудрость бывшего херувима, данную Богом. Обманом и клеветой увлёк за собой часть ангелов и в день восстания был выгнан со всеми последователями в Ад преисподней (Откр. 12:4).

Иисус, умер на кресте Голгофы за наши грехи, и после смерти, в течение трёх дней и ночей пробыл в Аду преисподнем, но не как грешник, а как праведник, освещая каждый уголок Ада и провозглашая, что власть над этим местом принадлежит Ему. И на третий день воскрес из мертвых. "Под-

нимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? – Господь крепкий и сильный, Господь, сильный в брани. Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? – Господь сил, Он – царь славы" (Псал. 23:7-10).

"...потому что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти, но ожив духом, которым Он и находящимся в темнице духам, сойдя, проповедал" (1 Петра 3:18,19).

Иисус – единственный, Кто победил всё царство сатаны (противника), и Он – единственный, Кто может тебе помочь. У Него вся сила и могущество: "...и вас, которые были мертвы во грехах и в необрезании плоти вашей, оживил вместе с Ним, простив нам все грехи, истребив учением бывшее о нас рукописание, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту, отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою" (Колос.2:13-15).

## Глава 6

Судьба – как много в этом слове!

Судьба – это то, чего избежать нельзя, стечение обстоятельств, не зависящих от нас. Так ли это? Что Библия пишет об этом? Каково участие Бога в нашей жизни?

Первое место Писания, которое приходит на память:

"Если ты, когда перейдете [за Иордан], будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли, и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего" (Втор. 28:1-2).

"Сделает тебя Господь главою, а не хвостом, и будешь только на высоте, а не будешь внизу, если будешь повиноваться заповедям Господа Бога твоего, которые заповедую тебе сегодня хранить и исполнять" (Втор. 28:13).

Здесь мы читаем, о том, что Бог пообещал сделать, если мы выполним условие или не выполним. Вся эта 28-я глава книги Второзаконие пишет о полном влиянии Бога на нашу жизнь: не важно, веришь ли ты в Него или нет. Незнание Закона не освобождает от ответственности.

Многие говорят: "Мы не под законом, мы под благодатью", "Закон нам не нужен, у нас есть Учение Христа". Иисус говорил: "Иисус, отвечая им, сказал: Мое учение – не Мое, но Пославшего Меня, кто хочет творить волю Его, тот узнает о сём учении, от Бога ли оно, или Я Сам от Себя говорю" (Иоан. 7:16-17).

Иисус сказал, что Его учение построено на Законе Бо-

га-Отца, и Он ничего нового не говорит. Вышеназванные высказывания появляются у тех христиан, которые не желают вникать в Слово Божье, и наслушались проповедников и учителей, которые льстили их слуху. Об отношении Закона и благодати я пишу в Главе книги “Закон или благодать”.

Мне уже шестой десяток лет отроду, и общаясь с людьми, христианами и не христианами, я увидел, что то, что написано в 28-й главе Второзакония, работает на все 100% в жизни каждого человека и в деятельности организаций, предприятий и стран. Положение одно для всех: если исполняешь заповеди – будет тебе благо и будешь успешным, если не исполняешь – всё, за что ни возьмешься, развалится, не устоишь. То есть Бог принимает полное участие в наших судьбах.

Ещё два места Писания:

"Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду" (Иерем. 29:11).

"Зародыш мой видели очи Твои; в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было" (Псал. 138:16).

Эти два места Писания говорят об определении от Бога того, что с нами должно произойти. В “Книге судьбы” написано, что мы должны сделать, но сделать это или нет, зависит полностью от нас. “Книга судьбы” написана Богом как планы для нашей жизни на добрые дела, а не на зло, чтобы наше будущее было с надеждой на лучшее. И Бог за этим проследит.

"Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять" (Ефес. 2:10).

Кроме "Книги судьбы" (Пс. 138:16), есть ещё и "Памятная книга":

"Но боящиеся Бога говорят друг другу: "внимает Господь и слышит это, и пред лицом Его пишется памятная книга о боящихся Господа и чтущих имя Его". И они будут Моими, говорит Господь Саваоф, собственностью Моею в тот день, который Я соделаю, и буду миловать их, как милует человек сына своего, служащего ему. И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему" (Малах. 3:16-18).

В "Памятной книге" записывается то, что мы делаем, наши действия и мотивы.

Есть ещё "книга жизни" – "И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное" (Откроев.20:15). В книгу "Жизни" внесены только имена тех, кто войдёт в Жизнь Вечную. Кому войти в жизнь вечную – зависит от решения Иисуса Христа. Весь суд Бог Отец отдал Сыну Своему. Все, кто отвергает Сына Божьего, остаются без спасения. Нет более греха, чем отвергнуть Спасителя. Именно из-за любви к тебе умирал Иисус на кресте Голгофы, чтобы спасти нас от озера огненного и не только. На Голгофском кресте Иисус умирал не только за наши грехи, но и за последствия сделанных нами грехов, Он взял на Себя наши проклятия,

горе, беды и неудачи. И теперь неважно, какая была жизнь у тебя до встречи со Христом, полная разочарований и несчастий, или ты был просто “культурным грешником”. Ненужно становится праведным и потом идти к Богу: без Него ты не сможешь это сделать. Иди таким, какой ты есть, и живи вместе с Ним, и Он будет соделывать из тебя праведника. Благодать в этом и заключается, по мере того, как ты живёшь и узнаёшь Христа и Его Слово, ты начинаешь меняться, и чем больше ты приближаешься к Нему, чем больше ты узнаёшь Его, и тем больше Он может через тебя совершать дела праведности. Это и есть благодать, когда не ты, а Он творит через тебя.

Итак, Бог определил о нас доброе, но делать добро или нет, зависит от тебя лично, и от этого зависит, какое будет твоё будущее: и здесь на Земле и в Вечности.

Многие зададут вопрос: а как же зло, которое происходит не по нашей воле – война, болезни, бытовые убийства, несчастные случаи. Вот ответ из Библии: "Сын человеческий! если бы какая земля согрешила предо Мною, вероломно отступив от Меня, и Я простер на нее руку Мою, и истребил в ней хлебную опору, и послал на нее голод, и стал губить на ней людей и скот, и если бы нашлись в ней сии три мужа: Ной, Даниил и Иов, – то они праведностью своею спасли бы только свои души, говорит Господь Бог" (Иезек. 14:13-14). Бог верных Ему и преданных никогда не оставит. Пишу, не потому что я где-то это прочитал, или мне кто-то рассказал,

это – моя жизнь вместе с Ним, подтвержденная теми, которые писали Библию, переживая в своей жизни тоже самое, вместе с Ним.

Итог: то, что ты делаешь сейчас, строит твою будущую жизнь или разрушает.

"Веселись, юноша, в юности твоей, и да вкушает сердце твое радости во дни юности твоей, и ходи по путям сердца твоего и по видению очей твоих; только знай, что за все это Бог приведет тебя на суд" (Еккл. 11:9).

## Глава 7

### Чернила вечности

В 1996 году в городе Кривой Рог (Украина) была христианская конференция, на которой Крейг Ф. Питтс (Craig F. Pitts) проповедовал о Христе и рассказал об увиденном, в своё время, видении от Бога, которое он записал как стих.

"Однажды утомившись, я вздремнул и видел Ангела.

Писал он отрешенно в Господней книге письма прилежно так и увлечённо, что я невольно заглянул.

То, что мой взгляд сперва остановило, не то, что он писал неторопливо, но надпись на флаконе, что гласила: "Будь осторожен! Вечные чернила!"

Что удивительно, чернила эти во флаконе были чёрного



цвета. Как только же листа перо коснётся, следа от них совсем не остаётся.

А Ангел всё писал, но не моргнуешь и глазом, слова все исчезали сразу.

А он, внимания не обращая, всё продолжал писать, страницы те листая, невидимыми чернилами заполняя.

Я думал, что писал он тщетно, усилий столько прилагая, на тысячи страниц несметных, а их никто не прочитает.

Так я стоял невдалеке и, удивляясь, наблюдал. И вдруг я слово увидел, что чёрным высохло в строке.

Я думал, рад он был при виде того, что не исчезло без следа, что, наконец-то, он увидел плод столь усердного труда.

Вот две строчки чёрны, как ворона крыло, перед глазами чётко встали.

Но странно, остальные строки опять незримо исчезли.

Страниц, исписанных, всё больше в книге было, правдиво Ангел запись вёл таинственными, невидимыми чернилами, но слов лишь несколько в той книге я прочёл.

Какая же тому причина? Как ни пытался я понять загадку вечных чернил, мне невозможно было разгадать.

И любопытством загоревшись, в конце концов, я осмелел и у него спросил, зардевшись: “В чём смысл труда и в чём удел?”

Он на вопрос мой оглянулся, перо в другую руку взял, листа заботливо коснулся, и вот, что Ангел мне сказал:

“Я знаю, когда я труд мой исполнял сегодня, а ты стоял

смущенно в стороне, я делал то, что повелел Господь мне: то — запись жизни всех живущих на земле.

Итак, веду я запись точно всех слов и дел денно и ночью.

И раз уж ты всё это видел, то должен я тебе сказать: и о твоей вседневной жизни я всё был должен записать.

Я час за часом наблюдал, как ты работал, отдыхал, как в церковь шел, и как молился, как ближнего любить учился.

Подробно записать я смог всю жизнь при помощи чернил: когда ты зол был и жесток, когда смирен пред Богом был.

Все отношения твои воспроизвёл документально.

Пришлось мне записать и то, что было б Господу печально.

Чернила эти, что Господь создал, не отражают жизни брэнность.

И ты лишь то здесь прочитал, что в вечности имеет ценность.

Как много жизни тратим мы на то, что в сути обернётся пустотой.

И чтобы слов мне не стирать, а просто продолжал писать, чернила будут выбирать, что в вечности запечатлять.

Господь меня сюда послал, чтоб я правдиво записал всё, что ты сделал и сказал, а след того, что сделал худо, здесь на бумаге исчезал.

Когда однажды день настанет, и книги будут прочтены, какой же след тогда оставят дела, что так сейчас важны?

И если жил ты, забавляясь и думал только о себе, как ду-

маешь, что за награда предназначается тебе в вратах Иерусалима-града?

И так же ты тогда смутишься и покраснеешь от стыда, что не хотел ты подчиниться спасительной любви Христа.

Возможно, будут там и строки, что отразят те времена, когда ты ревностно молился, любил и веровал сполна.

Но и войдя в ворота рая, возможно, будешь думать ты всегда, насколько был бы ты счастливей, трудясь во Имя Господа, когда б усилий больше приложил, пока в земном краю ты жил.

Ведь я пишу всё только так, как видит это Бог, не останавливая бег чернильных строк. Я знаю, мне ошибки не грозят, чернила вечности лишь правду отразят”.

Когда всё это Ангел рассказал, я впал в уныние, я плакал и рыдал. На самом деле я ещё не умер, во сне я видел всё, я крепко спал.

И я сказал: “О, Ангел, как только я проснусь, то от путей греховных я к Богу обращусь.

Всю жизнь отдам Тебе я, Тебе, Господь Иисус! И воле совершенной Твоей я подчинюсь.

Я знаю, путь тот – долгий и трудный, но лишь Ты ведёшь меня дорогой небесной чистоты.

Идти дорогой этой Тебе я обещаю, и светом для других быть, вести их за собой к Иисусу. Я ведь знаю, в конце дороги той есть радость жизни вечной, и счастье и покой”.

И ноша Его не в тягость. Коль жизнь твоя прожита, услы-

шишь Иисуса слова: “Приди, раздели Мою радость, Мой добрый и верный слуга”.

Вот теперь-то я понимаю: запись Ангел вести готов всех поступков моих и слов.

Я всю жизнь мою переиграю, все планы пересмотрю. Я вижу теперь и знаю: у края обрыва стою.

Продолжу ль я творить дела, что превратятся в пыль?

– Нет, это невозможно. Отныне Господу хочу служить. Я буду, я могу, я должен! Пустых страниц не буду посылать я на небо, к трону благодати. Теперь я всё Иисусу отдаю! Ведь побывал я в неземном краю!

Я видел Ангела, флакон и надпись, что гласила: “Будь осторожен! Вечные чернила!”

## Глава 8

### Как Бог спасает или Евангелие (Благая весть)

Мы привыкли к мысли, что Бог нас спасает в тот момент, когда мы в церкви или в общении с верующими произносим молитву покаяния, но это не так. Наше спасение Богом начинается с нашего рождения. Для того, чтобы ты понял слова, с которыми к тебе обращаются, сначала ты учишься понимать речь и говорить, затем ты учишь законы, которые управляют этим миром: физические, этнические, иногда да-

же духовные. С самого начала нашего существования Бог нас ведёт и готовит к принятию Его истины.

“Но настанет время и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе” (От Иоанна 4:23). Бог Отец ищет своих поклонников. В духе и истине, где истина это – искреннее отношение к себе и окружающим.

“Тот, кто ходит непорочно и делает правду, и говорит истину в сердце своем” (Псал. 14:2), честный по отношению к своим поступкам. Бог смотрит на наше отношение к Нему через слышанное Евангелие, через отношение к верующим во Христа. И если мы просим Его о помощи, Он ведёт нас к Иисусу.

“Я открыл имя Твоё человекам, которых Ты дал Мне от мира; они были Твои, и Ты дал их Мне, и они сохранили слово Твое” (От Иоанна 17:6).

Церковь Христа состоит из именно таких людей, которых Сам Бог привёл к Иисусу. Сам лично человек этого сделать не может, всё делает Бог.

“Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод, и чтобы плод ваш пребывал, дабы, чего ни попросите от Отца во имя Мое, Он дал вам” (От Иоан. 15:16).

Бог Сам – инициатор нашего спасения. Из-за любви к своему творению.

Пастор Александр Шевченко (США) как-то привёл очень

точную аналогию. Представьте, что вы, как Бог, знаете наперёд, что та молодая, любимая девушка, которой выделаете предложение о замужестве, через десять лет заберёт у вас всё имущество и ложно посадит вас в тюрьму на двадцать лет, без возможности апелляции. И отношение той женщины к вам – полное безразличие к вашей судьбе. А у вас кроме любви к ней, даже после всего произошедшего, ничего нет. Сделали бы вы предложение этой девушке?

А Бог сотворил человека, Своё любимое творение, дал ему свободу выбора, зная наперёд, что он предаст Его. Единственная причина, почему Отец с Сыном сделали это жертвоприношение на кресте Голгофы, – это безграничная и безответная любовь к тебе. Характер Бога точно описан в 1-м послании Коринфянам апостола Павла в 13 главе.

В силу своей греховной природы, которая нам досталась от Адама и Евы, в силу нашего неблагоприятного окружения, не всегда мы идём к цели, намеченной Богом. Для одних этот путь к Богу – короткий (я не говорю о преждевременной смерти), для других – путь длиною в жизнь. Кто-то принял спасение от Бога в 10 лет и ему всё понятно, а для кого-то нужно всё потерять, чтобы понять, что без Бога всё бессмысленно, и на смертном одре принять спасение от Бога. Пока ты дышишь, не поздно покаяться перед Богом. Здесь на Земле для тебя всегда есть время признать себя грешником и обратиться к Богу за помощью. Потому что вся Библия – Слово Божье направлены, чтобы дать тебе Жизнь Вечную

в Божьем владении (а владения эти по истине безграничны), после окончания твоей жизни на Земле.

Для чего Христу необходимо было таким образом умереть на кресте, ради нашего спасения? Почему Бог послал на мучительную смерть Своего любимого Сына? Ради нашего спасения для вечной Жизни! Изгнание Адама и Евы из Эдемского сада было не потому, что Бог возненавидел человека, а изза дерева Жизни, которое стояло в Раю (Бытие 3:22). Если грешный человек вкушает плод от дерева Жизни (вечной), то умереть он не может, а соответственно уже не может поменять свой выбор на другой, оставаясь во грехе навечно, так же, как и дьявол, принявший свой выбор в вечности. В книге Екклесиаста есть такой тезис: куда дерево упадёт, там оно и будет лежать (Еккл.11:3). Бог на понятных нам образах показывает, что после смерти что-либо изменить никто и ничто не в силах. Принятое тобой решение перед смертью влияет на всю твою вечность.

От чего Бог нас спасает таким радикальным образом?

"...и свергнут их в печь огненную: там будет плач и скрежет зубов" (Матф. 13:50).

"Тогда сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов" (Матф. 22:13).

Человек после завершения своей земной жизни не попадает в великое Ничто, забытьё или просто не исчезает. Человек, умерев телом, душой сразу идёт или его ведут на суд

Бога, где в соответствии с его поступками и выбором перед смертью, Бог определяет ему Вечность. На этом суде человек никак не сможет оправдать себя сам, потому что мы судим о своих поступках в сравнении с другими людьми, а Бог судит человека в сравнении со Своей святостью. Если у тебя нет этой Божественной святости или Святого Ходатая Нового Завета (1Иоан.2:1; Евр.12:24), то суд всем один – “плата за грех смерть” (Рим. 6:23; Рим. 3:23). Тьма внешняя, она же печь огненная (вечная огненная тюрьма), или Жизнь Вечная вместе с Ним на новом небе и новой Земле. Третьего варианта Библия не описывает, потому что его нет. Таково положение вещей по отношению к нам, людям, в духовном мире.

Что произошло на Голгофском кресте? Вникая в Писания, я пришёл к такому выводу – праведных людей на Земле не существует. То есть – праведных, с Божьей святостью.

"...потому что все согрешили и лишены славы Божией" (Рим. 3:23).

Слава Божья – праведность Божья. Иисус через смерть на кресте возвращает тебе Его, Божью праведность, забрав на Себя твою греховность. Именно из-за нашей греховности Он пошел в Ад.

"Но Он взял на Себя наши немощи и понёс наши болезни; а мы думали, [что] Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего [было] на Нем, и ранами Его мы исцелились" (Исаия 53:4-5).



Иисус, умирая на кресте за твои грехи, пошёл в

Ад преисподней, но в Ад Он входил, как праведник (с Божественной праведностью).

"Кто сей Царь славы? – Господь крепкий и сильный, Господь, сильный в брани. Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? – Господь сил, Он – царь славы" (Псал. 23:8-10).

"...которым Он и находящимся в темнице духам, сойдя, проповедовал" (1 Петра 3:19).

"А «восшел» что означает, как не то, что Он и нисходил прежде в преисподние места земли? Нисшедший, Он же есть и восшедший превыше всех небес, дабы наполнить все" (Ефес. 4:9-10).

Там, в аду, Он осветил Своей славой каждый уголок, чтобы всякое колено преклонилось перед Ним.

"...дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних" (Филлип. 2:10).

На третий день Он воскрес из мёртвых, потому что Он – Праведник, и по этому смерть не смогла Его удержать. Воскресший Христос теперь является Ходатаем за тех, кто обращается к Нему и живёт вместе с Ним, и на Божьем суде Он – Ходатай за своих.

"Но твёрдое основание Божие стоит, имея печать сию: "познал Господь Своих""; и "да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа" (2 Тимоф. 2:19).

Верующие люди ничем в своей земной жизни не отлича-

ются от неверующих. Такие же заботы, также болеют. Но есть одно кардинальное отличие – нам есть на Кого положиться во всех своих заботах на Земле, а после смерти иметь и Жизнь Вечную.

"Много скорбей у праведного, и от всех их избавит его Господь" (Псал. 33:20).

У верующего человека на душе всегда мир и покой из-за постоянной Божьей защиты и Божьего обеспечения.

"Смотрите, братия, чтобы не было в ком из вас сердца лукавого и неверного, дабы вам не отступить от Бога живаго" (Евреям 3:12).

## Глава 9

### Ангелы – Библейское обоснование

Ангел в переводе с иврита и древнегреческого имеет одинаковое значение: "уполномоченный, посол, имеющий власть от вышестоящего начальства", консул. У многих возникает путаница в образах из-за того, что Библия называет ангелами как духов, так и людей (Откр.19:10). У ангелов, которые с небес, нет физического тела, только душа и дух (духовные личности), у человека–дух, душа и тело (духовная личность в теле).

Если есть тело, то телу нужна пища, вода и т.д.

Везде, где в Библии описывается, что посланники кушали еду, это – люди, пророки.

Первое заблуждение состоит из непонимания того места Писания, когда мы сталкиваемся с описанием допотопного мира, и идёт описание людей того времени (Быт. 6:4). Бытует мнение, что в этом отрывке Писания, сыны Божьи это ангелы с небес (духовные личности). Ещё раз повторяю, что ангелы с небес не имеют физического тела. И сколько бы бестелесное существо ни "общалось" с женщиной, она никогда не сможет иметь потомство от ангела с небес или падшего ангела, это – законы физического мира, в котором мы живём. Библия это – не фэнтези, не сказка! Библия это – историческая книга, в которой описываются реально происходившие истории. В данном отрывке Писания говорится о верующих в Бога людях, потомках Сифа, которые призывали имя Господа. (Бытие 4:26; Иоан. 1:12).

Дочери человеческие из потомков Каина (Быт.4:16). Почему появлялись исполины? Условия на Земле способствовали этому: парниковый эффект, нет смены сезонов (зима-лето), обильная богатая флора, не было пустынь, повышенное содержание кислорода (30-40% в составе воздуха). Это значит, что насыщался кислородом не только гемоглобин, но и плазма крови. Это значит, что человек мог пробежать сто километров и не почувствовать усталости в мышцах. Единственно, необходимо было делать остановки на "поесть и попить", и соответственно, растут мышцы, и с ними растут

кости. Сейчас мы живём на развалинах того, что Бог создал с Начала. Итак, сыны Божьи в Книге Бытие, 6-й главе – это люди.

Гедеону является ангел и указывает на дальнейшие действия по спасению Израиля от врагов. Гедеон предлагает ему дар, еду (Судей 6:21). Здесь мы видим ангела, посланного с небес от Бога (духовная бестелесная личность). Также книга Судей (13:16-21) повествует об ангеле с небес, который благовествовал о рождении Самсона.

Здесь хочу акцентировать внимание на предупреждении ангела о поклонении только Богу, а не ему. Об этом же говорится в Откровении Иоанну Богослову (19:10).

Ещё один спорный момент в Писаниях. Кого Авраам встретил перед уничтожением Содома и Гоморры? Книга Бытие, 18-я глава (перечитайте).

Издали узнал их, побежал навстречу им. Узнал по росту, одежде и походке. Это были хорошо знакомые Аврааму личности. Приветствовал словами “Владыка Господи” (это и сбивает с толку) и принято считать, что это – Сам Бог или ангелы от Него пожаловал к Аврааму. Но дальнейшие события показывают, что это не Бог, и даже не ангелы с небес. Авраам омыл им ноги (непосредственный контакт с физическим телом), предложил пищи, и они ели перед ним. Это не было видение или что-либо сверхъестественное. Как бы вы относились к человеку, который является одним из отцов всех живущих в междуречье Тигра и Евфрата?

Он является Первосвященником и вождём того народа – Владыка и Господин. Для Авраама и Лота он таковым и был “Владыка господи”. Огонь с неба свёл? Илия пророк делал тоже самое, но мы же не называем его "ангел" или владыка господи. (Иак.5:17). Это моё исследование Писаний. Может-быть, вы не согласны, не буду спорить, оставайтесь в том, чему научены.

Далее книга Иова 1:6. Здесь уже говорится о Небесах небес, о присутствии около Престола Бога. Все небесные ангелы пришли на отчёт. Люцифер – тоже "ангел" Бога. Как пёс на цепи. Длиннее чем цепь, никуда ни сунется, и за забор не прыгнет. И он тоже на отчёте перед Богом. Так же об этом пишется в 3-й книге Царств 22:19-22.

Итак, у каждого рождённого на Земле человека есть свой ангел (Исход23:20), и каждый седьмой день у них отчёт за подопечных (людей). Так что всё, что ты делаешь тайно или явно, об этом знают ВСЕ ангелы (Евреям 12:1; Луки 12:8; 15:7).

"Смотрите, не презирайте ни одного из малых сих; ибо говорю вам, что Ангелы их на небесах всегда видят лице Отца Моего Небесного" (Матф. 18:10).

Далее. О чём и как говорят ангелы с небес?

О деятельности ангелов мы знаем только лишь из Библии. Их явное явление человеку – это случаи только крайней и острой необходимости. Это зависит не от желания человека, а от повеления Бога. Если вы заметили, читая Библию,

то Бог является Распорядителем всего. Поэтому всякая молитва какомулибо ангелу является идолопоклонством или колдовством и нарушает первую заповедь "да не будет у тебя других богов кроме Меня". Простая субординация в царстве Бога. Ты говоришь Богу, и Господь по твоей просьбе даёт просимое, защиту, благо, прощение, наставление (Матф. 21:22).

Ангелы говорят Слово Божье: ни больше, ни меньше. "Ангел сказал ему в ответ: я Гавриил, предстоящий пред Богом, и послан говорить с тобою и благовестить тебе сие" (Лука 1:19). Ангелы, которые говорят: "Я тебе скажу то, чего нет в Писании", всегда должно насторожить тебя. Вот, что об этом пишет апостол Павел:

"Но если бы даже мы или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема" (Гал. 1:8).

По этому ангелы от Бога всегда утверждают и подтверждают Слово Бога. Кто является начальником для всех ангелов, верных Богу и падших?

"Также, когда вводит Первородного во вселенную, говорит: и да поклонятся Ему все Ангелы Божии" (Евреям 1:6).

"...дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних" (Филлип. 2:10).

Какую службу или задачу выполняют небесные ангелы?

"Я пал к ногам его, чтобы поклониться ему; но он сказал мне: смотри, не делай сего; я сослужитель тебе и братьям

твоим, имеющим свидетельство Иисусово; Богу поклонись; ибо свидетельство Иисусово есть дух пророчества" (Откров. 19:10).

Итак, ангелы небесные: 1) Молитва ангелам приравнивается к идолопоклонству. Богу поклоняйся и Ему одному служи.

2) Говорят только Слова из Писаний, что сверх того – то от лукавого.

3) Ты не можешь им отдавать приказы, они слушают только Христа. Проси Бога Отца во имя Иисуса Христа.

4) Они соратники и соработники тем, кто делает проповедь Евангелия, напрямую или косвенно.

5) Без них, наша жизнь была бы сплошным адом на Земле, это показывает долготерпение Бога к людям, и противникам Евангелия. "дабы они искали Бога, не ощутят ли Его и не найдут ли – хотя Он и недалеко от каждого из нас" (Деян. 17:27).

## Глава 10

### Вечеря Господня

"Ибо я от [Самого] Господа принял то, что и вам передал, что Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб и, возблагодарив, преломил и сказал: примите, едите,

сие есть Тело Мое, за вас ломимое; сие творите в Мое воспоминание. Также и чашу после вечери, и сказал: сия чаша есть новый завет в Моей Крови; сие творите, когда только будете пить, в Мое воспоминание. Ибо всякий раз, когда вы едите хлеб сей и пьете чашу сию, смерть Господню возвещаете, доколе Он придет. Посему, кто будет есть хлеб сей или пить чашу Господню недостойно, виновен будет против Тела и Крови Господней. Да испытывает же себя человек, итаким образом пусть ест от хлеба сего и пьет из чаши сей. Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает. Ибо если бы мы судили сами себя, то небыли бы судимы. Будучи же судимы, наказываемся от Господа, чтобы не быть осужденными с миром"

(1Коринф. 11:23-32).

Бог через Иисуса Христа на последнем праздничном Пасхальном ужине, показал образ того, как Бог пребывает в нас. И я не нахожу более подходящего образа, который использовал Иисус вместе с Отцом. Хлеб или маца. Не будем вдаваться в подробности: как его готовят, пекут или жарят. Сам образ – хлеб. То, что едим. Еврейская пословица гласит: «ты то, что ты ешь». Мы кушаем свою пищу для того, чтобы наше тело нормально работало. Еда, которую мы едим, внутри нас растворяется и даёт нашему телу “топливо” “строительный материал” и “запчасти”. Бог нас обогащает, созидает и восстанавливает.



Итак, Иисус взял хлеб, помолился и благословил его и раздал ученикам. Сказав при этом "это тело Моё, которое Я отдаю вам". Иисус указал на хлеб и сказал: "это Я", выдолжны съесть его. Ученики взяли этот предложенный Иисусом хлеб и съели. Ярчайший образ того – где находится Иисус. Он не в твоём желудке. Хлеб растворился и разнёсся по всему твоему телу. Так где теперь находится Иисус? Почти все скажут: внутри нас. Ответ – неверно. Теперь Иисус – это мы! Когда ты берёшь на Вечере Господней хлеб, после молитвы и благословения, ты берёшь полномочия и ответственность Христа на себя. Тело Христово не где-то внутри тебя, ты являешься частью тела Христа: "так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены" (Рим. 12:5). "Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, – так и Христос" (1Коринф.12:12). То есть теперь ты выполняешь обязанности Христа на Земле. Ты являешься представителем Божьего Царства на Земле. На последней вечере Иисус передал Свои земные полномочия Своей Церкви. "Каждый раз, когда едите хлеб сей, смерть Господню возвещайте доколе Он придет".

Когда ты ешь этот хлеб, мысли твои не должны быть: недопеченный, или нет соли, или много масла. Думай о распятии Христа и о том, что тебе сделать, чтобы Его жертва была не напрасной для тебя и для окружающих тебя по жизни.

"Также взял чашу после вечери, и сказал: эта чаша Ново-

го Завета в Моей крови, пейте из неё все". Поразному этот момент проходит в церквях, ячеечных служениях. Братья в тюрьме свидетельствовали: у них не было резных чаш из серебра или одноразовых стаканчиков, так же выбирать, виноградный сок или виноградное вино, им не приходилось. Брали, что было под рукой: в кружку наливали воду. Не важно, какая форма у посуды, и даже неважно содержание. Важно – рассуждаешь ли ты над распятием Христа, и немаловажно – что ты делаешь для Христа, как часть Его Тела.

После молитвы и благословения, эта чаша, становится чашей Нового Завета в крови Христа. “И когда пьёте из чаши этой, смерть Господню возвещайте, доколе Он придет”. Проповедь Евангелия – вот, что значит смерть Господню возвещать.

"Немощны и больны и не мало умирает"(1Коринфянам 11:30), потому что не рассуждают о полномочиях, ответственности и обязанностях во Христе, которые Иисус предоставил верующим в Него.

## Глава 11

### Вифлеемская звезда

"Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода, пришли в Иерусалим волхвы с востока и гово-

рят: где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему" (Матф. 2:1-2).

Нигде в Писании не указывается точная дата рождения Христа. Бог говорил пророку Даниилу – от какого момента вести отсчёт до рождения Миссии. И только указан год, в который должен родиться Христос. Это было сказано Даниилу, в его время, для него было понятно от какого года именно считать явление Христа. Но для нашего времени через 2500 лет после пророчества Даниилу мы не можем определить точную дату, даже точный год. Даты разнятся примерно в 160 лет. Это огромный разброс по времени. Всё это – из-за ошибок календарей и летописей.

"Итак знай и разумей: с того времени, как выйдет повеление о восстановлении Иерусалима, до Христа Владыки семь седмин и шестьдесят две седмины; и возвратится народ и обстроятся улицы и стены, но в трудные времена" (Даниила 9:25).

Было около трёх царей под именем Кир, которые давали постановление о восстановлении Иерусалима. Также было около четырёх царей Ксерксов, которые также давали повеление о восстановлении Иерусалима. И от какого именно постановления считать – мы не знаем.

Единственная зацепка в Писаниях для восстановления примерной даты рождения Христа – это звёздное небо. Звёздное небо – это самые точные часы, определяющие времена и сроки на целые тысячелетия и больше.

Есть, по крайней мере, два места Писания, в которых даётся отсылка на появление звезды при рождении Христа.

"Вижу Его, но ныне еще нет; зрю Его, но не близко. Восходит звезда от Иакова и восстает жезл от Израиля, и разит князей Моава и сокрушает всех сынов Сифовых" (Числа 24:17).

"Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквах. Я есмь корень и потомок Давида, звезда светлая и утренняя." (Откров. 22:16)

"...где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему" (Матф. 2:2).

Если раскрутить по времени звёздное небо на 2000 лет назад, то в нулевом году (так называемой н.э.) никаких небесных знамений не наблюдалось. А вот, в шестом году до нашей эры было одно небесное знамение. Две планеты Сатурн и Юпитер сливались в одну звезду и создавали очень яркое свечение, не такое, как обычно, от них исходило. Но вместе их свечение складывалось, и получалось яркая звезда, которую волхвы и увидели. Это слияние Сатурна и Юпитера происходит каждые 39-40 лет. Но в тот год звезда появилась точно на Востоке, за час до восхода Солнца. Звезда начала появляться с 17 апреля на ночном небосклоне на востоке от бывшего Вавилона, и продолжалось это знамение Сатурна и Юпитера в течение полугода.

Почему вообще волхвы сделали такие выводы, что это-

звезда указывает на рождение Мессии, Христа в Иудее? Во-первых, это волхвы с востока. На востоке от Израиля находилось царство Вавилоня. Пророчество Даниилу было именно в Вавилоне, и эта книга Даниила была, как одна из священных книг того места, откуда пришли волхвы. Даниил был назначен царем Навоходоносором главой всех мудрецов (Дан. 2:48). По этому пророчеству они знали год, в который должен родиться Христос, Мессия. И именно в тот год, в начале года (в средней Азии новый год начинался с месяца Авив, Апрель), было явление той звезды, что говорило об исполнении того пророчества о том, что родился Мессия. Волхвы собрались и пошли в Иудею, в Иерусалим, так как пророчество о том, что Мессия должен родиться в Вифлееме у них не было, оно было сказано уже после переселения израильян в свою землю, из вавилонского плена (Михея 5:2). "И ты, Вифлеем – Ефрафа, мал ли ты между тысячами Иудинными? из тебя произойдет Мне Тот, Который должен быть Владыкою в Израиле и Которого происхождение из начала, от дней вечных". Так волхвы отправились из царского дворца в Вифлеем. Придя в Вифлеем, они не бегали по всем домам в городе. Они просто искали, где находится дом Давида. В Израиле закон о наследовании привязывал всех наследников к участку земли, полученному при разделе земли после завоевания её у ханаанских племен при Иисусе Навине. По этому дом, в котором родился Иисус, это тот самый дом, который выкупил Вооз у Ноемини и Руфи, это тот самый дом,

в который пришёл пророк Самуил, чтобы выбрать и помазать второго царя Израиля. Точно так же и пастухи, пришли в этот дом сразу после знамения, которое увидели на поле. Они знали, где находится дом Давидов.

Пусть звезда Иисуса Христа ведёт вас в Его царство для жизни вечной! Аминь.

P.S. В 6-й год до н.э., с середины апреля (по григорианскому исчислению) перед восходом Солнца,

Волхвы с востока увидели звезду яркого свечения, которое образовывалось Сатурном и Юпитером вместе. Такой парад этих планет появляется один раз примерно 39 лет и сияет на ночном небе в течение полугода.

## Глава 12

### Горчичное зерно

"И сказали Апостолы Господу: умножь в нас веру. Господь сказал: если бы вы имели веру с зерно горчичное и сказали смоковнице сей: «исторгнись и пересадись в море», то она послушалась бы вас" (Луки 17:5-6).

Для того, чтобы твоего слова слушались горы и смоковницы, оказывается, нужно не так много веры. Не нужно сорок дней быть в посте, не нужно тысячу раз произносить молитву "Отче наш", не нужно восходить на "Гималаи" или "Эль-

брус" и оттуда с высокой горы приказывать.

Просто нужно иметь веру от Бога.

Пётр пошёл по воде не потому, что у него была "сильная могучая" вера, а по простой причине: ему Иисус сказал! И Пётр прекрасно это осознал, и поэтому он попросил Иисуса сказать ему идти по воде. Без слова Иисуса ничего не вышло бы.

Итак, чтобы двигать горы и пересаживать деревья словом, необходимо Иисусу сказать это тебе. Проще говоря, тебе необходимы очень тесные взаимоотношения с Богом, которые без взаимного доверия невозможны.

Отношения не строятся за пять минут. Долгосрочные отношения складываются только, когда

личности, участвующие в отношениях, видят нужды и помогают друг другу. Подумай: что ты можешь сделать для Всемогущего, всё имеющего Бога, что есть у тебя, чего нет у Него. Задай Иисусу такой вопрос. "В чём Твоя нужда?" Можете не напрягать свой разум и память. Ответ очень простой. У Бога есть всё, кроме нашего послушания Ему. Если у Бога будет наше послушание и отзывчивость, то Он пообещал, что сотворит для нас даже то, чего не было ещё на Земле. "Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного" (Матф.18:19).

## Глава 13

### Двое – одна плоть

Первое место в Библии, где употребляется это выражение.

"И сказал человек: вот, это кость от костей моихи плотьот плоти моей; онабудет называться женою, ибо взята от мужа. Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть" (Бытие 2:23-24).

Первое "бракосочетание" на Земле. Бог создал одну, единственную женщину, не предоставляя выбора для Адама. План Бога – на союз мужчины и женщины. Многожёнство – это следствие похоти и необузданности мужчины.

Адам и Ева – это два отдельных человека, у одного и другого есть своя душа и своё тело. Но вместе они представляли собой одно тело (семью), потому что – муж и жена. Общие интересы, общая цель, один Бог-Отец, создавший их, одна Земля на двоих.

То, что запланировано Богом для семьи, это прообраз того, что происходит между Богом и человеком. Неважно – мужчина это или женщина. Женщина – это тоже человек и создана по образу и подобию Божьему Самим Богом также, как и Адам.

Семья – это не мужчина с мужчиной или женщина с женщиной, у таких пар нет будущего, и это – не семья, это похоть плоти, смешанная с самообманом.



Итак, Бог дал образ единения Себя и человека, заключающего с Ним завет, союз. Двое станут одной плотью.

Вот пророчество из Ветхого завета:

"И будет у них жилище Мое, и буду их Богом, а они будут Моим народом" (Иезек. 37:27).

И в Новом завете:

"Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: «вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом" (2 Коринф. 6:16).

"Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои?" (1 Коринф. 6:19).

Все эти места Писания говорят о том, что Бог, благодаря жертве Христа, вошёл в посвятившего Ему себя человека, в дух человека. Две личности в одном теле. Двое в одной плоти, человеческая душа и Бог, Дух Святого. Это и была цель жертвы Иисуса Христа – очистить и освятить человека, принимающего Божьи условия. Чтобы Чистый и Святой смог поселиться в очищенном и освящённом.

Кто-то может сказать, что это одержимость! Одержимость случается от вселения духов злобы поднебесной. И эти духи сатанинского царства доминируют над личностью, обманом вынуждая делать дела, противные Богу. Сами, будучи рабами ада, обещают человеку блага и свободу.

"Обещают им свободу, будучи сами рабы тления; ибо, кто

кем побежден, тот тому и раб" (2Петра 2:19).

Иисус сказал, что дьявол – лжец и отец всякой лжи.

Бог, входя в дух человека, умаляет Себя, считаясь с мнением и позицией души человека.

"И духи пророческие послушны пророкам, потому что Бог не есть Бог неустройства, но мира. Так бывает во всех церквях у святых". (1 Коринф. 14:32-33)

Бог Всевышний не хочет отношений господина и раба и по этому относится к нам, как к своим сынам и дочерям. Господь Бог Всемогущий, Творец неба и земли считается с мнением человека, иногда даже, если оно и неверное.

Вот ещё пример того, что Бог учитывает мнение человека, с которым в Завете.

Царь Давид хочет построить храм для поклонения в нём Богу, вместо Скинии Моисеевой. И Давид не получает отказ в строительстве храма, а наоборот, получает разрешение Бога на строительство, и его сын Соломон строит храм.

Бог, видя и зная, что впоследствии храм станет проблемой для всего Израиля, всё равно разрешает Давиду воплотить свою мечту. Проблема заключалась в том, что храм, был недвижимостью, в отличии от скинии, возможно, будущих проблем отступления Израиля от поклонения Богу могло и не быть. Скиния мобильна, и не важно, какие проблемы между родами, коленами Израиля. При мобильности Скинии всё было решаемо. Но храм, как это парадоксально ни звучит, стал преткновением для всего Израиля.

"Познал я, что все, что делает Бог, пребывает вовек: к тому нечего прибавлять и от того нечего убавить, – и Бог делает так, чтобы благоговели пред лицом Его" (Екклес. 3:14).

Давид решил улучшить жилищные условия Ковчега откровения, но это не было Божьей волей.

"Но в ту же ночь было слово Господа к Нафану: пойдя, скажи рабу Моему Давиду: так говорит Господь: ты ли построишь Мне дом для Моего обитания, когда Я не жил в доме с того времени, как вывел сынов Израилевых из Египта, и до сего дня, но переходил в шатре и в скинии? Где Я ни ходил со всеми сынами Израиля, говорил ли Я хотя слово какому-либо из колен, которому Я назначил пасти народ Мой Израиля: «почему не постройте Мне кедрового дома?»" (2 Царств 7:4-7)

"Так говорит Господь: небо – престол Мой, а земля – подножие ног Моих; где же постройте вы дом для Меня, и где место покоя Моего?" (Исаия 66:1)

Так вот, Божье желание – быть мобильным, быть “на колесах”, быть в движении, а не в здании, в прекрасных Покоях. Бог Библии – непоседа, Он не сидит на месте, Он постоянно в движении, будучи всегда пребывая на Своем престоле. Божий престол находится на прозрачной, голубого цвета платформе (Иезекиля, 1 глава).

Эту платформу, вместе с престолом, четыре херувима носят на своих плечах. Таким образом, Творец всего созданного всегда сидит на Своем престоле и может перемещаться,

куда захочет. Это мы – люди, хотим Бога запереть в каком-то здании, чтобы сделать там рай на Земле. Но Вседержитель всегда пребывает в движении. Если ты хочешь сказать, что ты нашёл Бога, то не обольщай себя. Возможно, ты нашёл то место, где Он когда-то был, не останавливайся, ищи Его дальше. Бог даёт Духа Своего Святого, чтобы привести тебя в Своё присутствие, и тут – на Земле и туда – на Небеса к Себе после твоей земной жизни. Он находится в нас, принявших Его спасение, через жертву Иисуса Христа. Когда мы объясняем кому-то слово Божье, то Он говорит через нас (именно слово Божье, а не церковные догмы правила и порядки).

Ещё один удивительный момент нашей христианской жизни.

"...ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них" (Матф. 18:20).

Двое или трое собрались для того чтобы рассуждать и вникать в слово Божие, там и Иисус находится. Потому что носители Христа рассуждают о Христе.

## Глава 14

### Молитва Езекии или доверие Богу

Наша жизнь на Земле не настолько радужная, как мы ино-

гда можем рассказывать о себе. Нам порой кажется, что весь мир настроен против нас. Горе, неудачи, неблагоприятное стечение обстоятельств, провалы в планах и надеждах. Кажется, что кто-то или что-то своей “злой рукой” правит нами. И некоторые нас убеждают – что такова судьба. Если ты не отдал свою жизнь в руки Христа, который умер за твои грехи и воскрес, и жив до сих пор, и может тебе помочь, то хочу тебя огорчить: все эти неудачи будут сопровождать тебя до тех пор, пока не обратишься сам к Богу за помощью. Твоя жизнь незакончивается твоей смертью. Все эти невзгоды и лишения готовят тебя к той вечности, которая ожидает тебя. Иисус каждого человека сопровождает в течение всей его жизни, не важно, веришь ты в Него или нет. Ты вечен! Тебя убить невозможно. Умирает лишь твоё тело, но “оператора” твоего тела – душу убить невозможно. И поэтому Бог, через все эти трудности и невзгоды учит тебя и готовит к вечности, чтобы ты не вытворял такого же беспредела, как и Люцифер. Чтобы человек распространяясь по Вселенной, не начал делать то, что происходило в фильме “Звездные войны” на тех новых землях, которые сотворит Господь. Бог не допустит грешное человечество распространяться по другим звездам, неся с собой болезнь греха. Мы должны жить с учетом на вечную жизнь и учиться сейчас, чтобы оказаться достойными “войти в радость Господина” (Матф.25:21).

И вот отрывок из Писаний о том, как мы думаем о себе и о своей жизни, не понимая планов Бога на нашу жизнь.

"В те дни заболел Езекия смертельно, и пришел к нему Исаия, сын Амосов, пророк, и сказал ему: так говорит Господь: сделай завещание для дома твоего, ибо умрешь ты и не выздоровеешь. И отворотился [Езекия] лицом своим к стене и молился Господу, говоря: "О, Господи! вспомни, что я ходил пред лицом Твоим верно и с преданным [Тебе] сердцем, и делал угодное в очах Твоих". И заплакал Езекия сильно. Исаия еще не вышел из города, как было к нему слово Господне: возвратись и скажи Езекии, владыке народа Моего: так говорит Господь Бог Давида, отца твоего: Я услышал молитву твою, увидел слезы твои. Вот, Я исцелю тебя; в третий день пойдешь в дом Господень; и прибавлю ко дням твоим пятнадцать лет..." (4 Царств 20:1-6).

После этой болезни и молитвы Господу Богу, Бог Езекии добавил ещё пятнадцать лет жизни на Земле. Через три года после этих событий у Езекии рождается сын Манассия, который правил в Иерусалиме пятьдесят лет. Время его правления отмечено, как самого нечестивого царя во всем Израиле, который поступал хуже всех царей Израильских и Иудейских. За грехи Манассии, через три поколения после него, Иудеи были выгнаны из своей земли на семьдесят лет.

"...и отдам их на озлобление всем царствам земли за Манассию, сына Езекии, царя Иудейского, за то, что он сделал в Иерусалиме" (Иерем. 15:4).

Очень поучительная история, для нас, христиан, живущих в новозаветное время. Очень часто наши планы не совпада-

ют с планами Господа Бога Всевышнего, Который видит прошлое, настоящее и будущее, как раскрытую книгу (как свиток, развёрнутый от начала и до конца). Эта история о царе Езекии показывает нам, насколько мы недалёковидны, и какие мы противники воли Божьей. Если бы Езекия видел то, что знал Господь Бог о последующих поколениях, то после слов “ты умрешь, пиши завещание”, он бы воскликнул “Алилуия, Господи Усматривающий и Устраивающий всё в моей жизни”.

Бог говорит о Своих планах всегда и всем (даже Своим врагам), но Он не обязан отчитываться перед тобой или перед кем бы то ни было, почему Он это делает. Просто доверься Ему, Он любит тебя. А чтобы понимать, почему так Бог поступает, апостол Павел посоветовал:

"...и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная" (Рим. 12:2). А Сам Господь сказал:

"Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду" (Иерем. 29:11).

## Глава 15

Закон и благодать. Закон или благодать?

“Если ты не поработишь себя добровольно, то тебя другие будут поработать” (заметки Проповедника).

Закон говорит, какую должна быть праведность, благодать – средство достижения праведности. Если вы внимательно будете читать Библию, то Ветхий завет(39 книг – Закон, Писания и Пророки) пишет не только о законе и его исполнении, но также там в мельчайших подробностях пишется о благодати, которую Бог ещё тогда хотел дать всем живущим на Земле. Но это невозможно было сделать до тех пор, пока не пришёл Спаситель, Искупитель, Жертва Бога Всевышнего.

Это глубочайшее заблуждение считать, что Ветхий завет нам не нужен, потому что это – Закон, порабащивающий нас. А только Новый завет – для нас, потому что – это Благодать, освобождающая нас от Закона.

Так рассуждают люди, которые свою веру строят по слухам и мнению других людей, не потрудившись лично изучить и прочитать Писание, что об этом говорит Бог в Своей Книге книг.

"Ибо Я милости хочу, а не жертвы, и Боговедения более, нежели всесожжений" (Осия 6:6).

Итак, Бог закон написал для того, чтобы показать Себя и Своё отношение ко греху, описать Своё мнение! То есть Закон показывает Его Святость, чистоту помыслов, праведность. Законом Бог показывает Себя, Закон – это не о тебе,



а о Нём. Закон нас знакомит с Богом всей Вселенной, показывая Его характер, Его цели, Его желания, что Он любит, что Ему не нравится. Читая и изучая Закон, ты познакомишься с Ним.

"Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне" (Иоан. 5:39).

Между людьми в основном бывает так: каждый видит только свою боль, свои проблемы, лишь свои чувства.

При разговоре двух людей каждый пытается перебить другого и высказать – что он чувствует, и как он понимает. А у некоторых вообще только два мнения: моё и неправильное.

Обычно я говорю так: "Добро пожаловать на планету эгоистов".

И когда Бог пишет в Библии о Себе, мы видим поначалу не Его, а себя. Потому, что Он чист, без искажений и прозрачен как зеркало. И естественно, мы по сравнению с Ним – что черви в земле(это ещё очень корректно и мягко сказано). Поэтому у многих такое отношение к Закону, к Ветхозаветным Книгам.

Мы в Законе, как в зеркале, видим себя, и зеркало само себе не может тебя сделать правильным. Без воды, чтобы не смыть грязь, без одежды, чтобы не покрыть наготу, без масла и украшений ты не можешь себя сделать красивым. Зеркало лишь отражает твоё состояние. Зеркало не может тебя сделать добрым или злым, ты в Нём видишь своё отражение. Как в пословице: "Нечего на зеркало пенять, коль ли-

цом не гож”.

Плюс ко всему, огромную “ложку дёгтя” добавляет то, что что бы мы ни предпринимали со всем этим, ничего не можем поменять. Нemoщность, грязь, нагота так и остаются.

И Бог, зная всё это, давая Закон заповедей, сказал, что не всегда так будет. Он пообещал, что придёт Тот, Который меняет наш статус, наше положение, наши внутренние состояния, и наши понятия и отношение ко всему Божьему творению. Каждая книга Ветхого завета говорит о той благодати, о которой мы и читаем в Новом завете. Во всем Ветхом завете говорится о том, что придёт Спаситель и в Новом завете мы читаем об исполнении всех этих обещаний Бога (Иоан. 5:39).

Итак, для того, чтобы мы начали понимать Бога, нас нужно поставить на место Бога. Смотреть на всё с перспективы Самого Бога. Но как это сделать, если мы – немощные грешники? Нас нужно очистить и исцелить. Бог это решает через жертву Христа. Он Сам принёс Его в жертву за нас, за все наши грехи. Через пролитие крови Христа на Голгофском кресте Бог делает нас полностью праведными, такими же, как и Его Сын (Евреям 10:14).

Но праведность – не сама по себе цель Бога, а лишь средство достижения цели. И в чём же сама цель?

“...Ибо вы храм Бога живаго, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом” (2 Коринф. 6:16).

Цель – войти в нас, в нашу человеческую сущность, стать единым целым с нами. Для того, чтобы передавать нам не только Своё понимание, но и Свои чувства.

"...Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и у Христа Иисуса" (Филим. 2:5).

Он стал к нам настолько близко, насколько это возможно Ему. Чистый и Святой вошёл в очищенное и освященное.

Благодать Бога во Христе именно в этом и заключается, чтобы не столько сам Закон вошёл в наше сердце или был написан в сердцах и мыслях, а сам АВТОР Закона вошёл внутрь нас и давал Свои мысли и чувства нам.

"А Иисус, возрев, сказал им: человекам это невозможно, Богу же все возможно" (Матф. 19:26).

Никакой другой посредник никогда не мог добиться такого результата.

"...Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус" (1Тимоф.2:5).

"...Итак, братья святые, участники в небесном звании, уразумейте Посланника и Первосвященника исповедания нашего, Иисуса Христа" (Евреям 3:1).

Есть ещё перегиб в понимании благодати: “мы не хотим знать Бога наказывающего, мы хотим знать Бога милости”.

В своё время я специально читал 28-ю главу Второзаконие, где описываются наказания от Бога, если ты не исполнишь Закон. Я искал обличения от Бога на свою жизнь (хотел заняться душевнымсамобичеванием). Но, у меня потек-

ли слезы, не от того, что я читал о наказании. Я увидел, насколько Бог любит меня! И не только меня любит, но всех, кто читает это место Писания в Библии. И вот почему:

"...Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает. Если вы терпите наказание, то Бог поступает с вами, как с сынами. Ибо есть ли какой сын, которого бы не наказывал отец? Если же остаетесь без наказания, которое всем общее, то вы незаконные дети, а не сыны" (Евреям 12:6-8).

Я просто почувствовал и увидел, что Бог со мной поступает, как Любящий Отец. Я увидел, что я – Его сын, и Он меня любит. Да, я не всегда прав, да, мои поступки почти всегда оставляют желать лучшего, но всё это не отменяет то, что я – Его сын, и то, что Он – мой ОТЕЦ! (Иоан. 1:12)

Только из-за этого я не хочу оставлять Его, и хочу следовать за Ним, куда бы Он ни повел меня. Закон показывает, какими должны быть отношения. И через благодать Бога в Иисусе, мы готовы идти за Ним, куда угодно. Мы совершаем дела веры не потому, что это положено так, а потому, что Он любит нас.

"Ты влек меня, Господи, и я увлечен; Ты сильнее меня – превозмог..." (Иерем. 20:7). "...Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною" (Иоан.10:27).

Возникает вопрос: как же верующие во Христа поступают не по христиански (споры, разногласия, зависть, крик, гнев, злоречие, пустословие и др.). В Ветхом завете приходил про-

рок, или шли к священнику, и они говорили Слово от Бога, и всё, что они говорили, нужно было исполнить. Но не все исполняли это слово по упорству своего сердца. А во время благодати Сам Бог говорит в сердце христианина как поступать, и точно так же как в Старом завете либо ты смиряешься перед Его словом и поступаешь по истине, либо принимаешь собственное решение (ходя своими путями, а не Божьими).

Что изменилось после распятия Христа? Не нужно ждать священника для жертвы за грех.

Сам Первосвященник в тебе:

"...Если исповедуем грехи наши (Иисусу), то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды" (1 Иоан.1:9).

Мы стали Его Телом, и мы нужны друг для друга:

"...Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам. Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оно-го" (Евр.10:24-25).

Также Слово Бога поменяло место пребывания:

"...если ты обратишься, то Я восставлю тебя, и будешь предстоять пред лицом Моим; и если извлечешь драгоценное из ничтожного, то будешь как Мои уста. Они сами будут обращаться к тебе, а не ты будешь обращаться к ним" (Иерем.15:19).

Для того, чтобы знать кто говорит: ты или Бог, нужно чи-

тать регулярно Библию, ведь Бог говорит не больше и не меньше того, как написано в Писаниях:

"...И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших, зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым" (2Петра1:19-21)и(Псал.137:2).

Итак, итоги.

Закон – это зеркало, отражающее твоё истинное состояние и положение.

Благодать – средство Бога для тебя в достижении праведности.

"...Правосудие и правота – основание престола Твоего; милость и истина предходят пред лицом Твоим" (Псал. 88:15).

"...ибо закон дан чрез Моисея; благодать же и истина произошли чрез Иисуса Христа" (Иоан.1:17).

Глава 16

Избранные Божии – кто они?

Для начала нужно сказать за одного Избранного, Которого Бог избрал ещё от создания Мира. Иисус Христос единственный, Кто был избран Богом, потому что Он – Его Сын, через Которого и веки сотворил. Без Иисуса не было бы и нас, без Него всё творение не имеет смысла.

Бог Всевышний избрал Сына, Который был распят за наши грехи, и воскрес на третий день, потому что был праведен.

И теперь всякий, кто избирает Сына Божьего, выбирает Божье избрание. Кто выбрал Сына Божьего, имеет всё, что есть у Бога, но кто отверг Сына Божьего, будет сам отвержен Богом.

Пока ты на Земле дышишь, последнее твоё решение очень сильно повлияет на то, где ты будешь проводить ВЕЧНОСТЬ: в аду, где плачь и скрежет зубов, или вместе со Христом в раю. Мы выбираем либо Божьего Избранника, либо – остаться при своих интересах.

Далее. Бог Отец ищет людей, которые строги к себе и милостивы к окружающим (искренних). Отец ищет людей, любящих делать добро другим. Когда Отец находит таких людей, то их ведёт к Иисусу, Сыну Своему. И кто согласился принять Христа – спасён, но кто отказался (даже, если сильно добрый), тот остался без спасения от ада. Добрыми делами никто, никогда не может оправдаться перед Богом.

"Но настанет время и настало уже, когда истинные по-

клонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе. Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине" (Иоан.4:23-24).

"Всякий, отвергающий Сына, не имеет и Отца; а исповедующий Сына имеет и Отца" (1Иоан.2:23).

"Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий, ибо на Нем положил печать Свою Отец, Бог" (Иоан. 6:27).

"...в последние дни сии говорил нам в Сыне, Которого поставил наследником всего, чрез Которого и веки сотворил" (Евреям 1:2).

"...Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам" (Тит.2:14).

"Отче! которых Ты дал Мне, хочу, чтобы там, где Я, и они были со Мною, да видят славу Мою, которую Ты дал Мне, потому что возлюбил Меня прежде основания мира" (Иоан. 17:24).

"Тот, кто ходит непорочно и делает правду, и говорит истину в сердце своем..." (Псал.14:2).

"Кто лжец, если не тот, кто отвергает, что Иисус есть Христос? Это антихрист, отвергающий Отца и Сына. Всякий, отвергающий Сына, не имеет и Отца; а исповедующий Сына имеет и Отца" (1 Иоан. 2:22-23).

"А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал



власть быть чадами Божиими..." (Иоан.1:12).

## Глава 17

### Казнить нельзя помиловать?

(Всё сверхъестественное происходит на естественной платформе)

В зависимости от того, где ты поставишь запятую, кардинально меняется смысл выражения. В современных языках знаки препинания – точки и запятые имеют огромное значение.

“Знаки препинания элементы письменности, выполняющие вспомогательные функции, например, разделение и выделение смысловых отрезков текста, предложений, словосочетаний, слов, частей слова, указание на грамматические и логические отношения между словами, на коммуникативный тип предложения, его эмоциональную окраску, законченность” (выдержка из статьи Wikipedia).

Касательно этого предложения: «казнить нельзя помиловать» – от правильной постановки запятой зависит твоя дальнейшая жизнь или не жизнь.

Теперь посмотрим на иврит. В алфавите этого языка нет гласных букв, только одни согласные. В этом языке точки – это огласовки для согласных букв, чтобы знать – как произ-

носить букву. Запятая – это буква [йот]. Оригинал Ветхого завета написан именно таким языком, в котором нет пунктуации, знаковпрепинания, заглавных букв, точек в конце предложений. Иногда при переводе с этого языка возникает путаница. Так же, как в нашем предложении: “казнить нельзя помиловать” – где поставить запятую, если запятая – это буква. Тогда меняется полностью значение самого предложения, и оно уже будет переводиться совершенно по другому. Ещё не маловажное значение имеет: кто переводит текст. Одно слово на иврите при переводе может иметь от двух до пятнадцати синонимов. Переводчик по своему усмотрению может выбрать синоним переводимого слова в зависимости от контекста.

Пример из Библии:

"Иисус воззвал к Господу в тот день, в который предал Господь Аморрея в руки Израилю, когда побил их в Гаваоне, и они побиты были пред лицом сынов Израилевых, и сказал пред Израильтянами: стой, солнце, над Гаваоном, и луна, над долиною Аиалонскою!" (Иисуса Навина 10:12)

Этот отрывок переведен со смыслом: Иисус Навин воззвал к Богу, и Бог остановил Землю на время, пока он не уничтожил врагов. Классический пример! Если кто ещё не знает о том, что Земля вращается вокруг своей оси и одновременно вокруг солнца. А не солнце вокруг Земли. Именно из-за неправильной расстановки знаков препинания смысл приобрёл такое вот значение. Смысл этого отрывка в том,

что Бог остановил Землю. Вы хоть немного представляете, что это значит? Законов физики никто и никогда не отменял. Из-за неправильного перевода, вернее, из-за неправильной расстановки знаков препинания исторический рассказ превратился в фэнтези-сказку. Из-за чего люди с научными степенями и здравым смыслом, просто не хотят слушать христиан и их сказки.

Объясню, почему я так считаю. Земля вращается со скоростью ~ 1500 км/ч, на экваторе чуть-чуть больше, на северных и южных широтах немного меньше, на полюсах почти нулевая. Но всё равно это очень большая скорость для такого массивного объекта, как Земля. Ещё раз повторю: законы физики никто не отменял. И закон инерции (сохранение движения после остановки) тоже никто не отменял. Неправильный перевод этого места Писания говорит о том, что под действием огромных цунами вся экваториальная часть Америки, Африки и Новой Зеландии должна была быть смыта в океаны. Разливы через Персидский залив и Красное море смыли бы самого Иисуса Навина. То есть, повторился бы потоп, частичный. Но во время потопа произошло нечто другое, и об этом хорошо объясняет Кент Хованд в семинарах “О сотворении Земли и причинах Потопа”.

Давайте разберёмся, что же всё таки произошло?

"Когда же они бежали от Израильтян по скату горы Вефоронской, Господь бросал на них с небес большие камни до самого Азека, и они умирали; больше было тех, которые

умерли от камней града, нежели тех, которых умертвили сыны Израилевы мечом" (Иисуса Навина 10:11).

В 8-10-х стихах этой главы говорится, что Иисус Навин всю ночь шёл с войском, и перед рассветом он вступил в сражение. Когда цари ханаанские побежали, на небе вспыхнула звезда и светила, как Солнце. Тогда Иисус Навин скомандовал: "Израиль остановись, солнце". Приказ был для народа Израиля, а не для Солнца. Израильтяне остановились, и камни с неба добивали бежавших хананеев. Назовём это синдромом Челябинского метеорита.

Тогда вопрос возникает: "Где или в чём Божья рука?" Божье действие заключается в послушании Иисуса Навина голосу Бога, а также управлением силами природы. Попасть метеоритом в нужное время, в нужном месте.

"И сказал Господь Иисусу: не бойся их, ибо Я предал их в руки твои: никто из них не устоит пред лицом твоим" (Иисуса Навина 10:8).

Он не отложил битву до утра. А сразу же после Слова, собрался и пошёл. Бог через Иисуса Навина отогнал войско хананеев под место падения метеорита. Взрыв в небе и яркая вспышка привела в полное смятение и страх хананеев. Чем и воспользовался Иисус Навин, добив остатки противника.

С таким раскладом не надо останавливать Землю или Солнце. Всё намного проще.

Всё сверхъестественное происходит на естественной платформе. Теперь это реальная история, а не "сказочка на

ночь”. Далее: “И остановилось солнце, и луна стояла, доколе народ мстил врагам своим. Не это ли написано в книге Праведного: “...стояло солнце среди неба и не спешило к западу почти целый день?” (Иисуса Навина 10:13). В этом отрывке из книги “Праведного” сказано, что “солнце стояло целый день”, говорится о дне. А Иисус Навин вступил в сражение, не дожидаясь восхода Солнца. “И пришел на них Иисус внезапно, [потому что] всю ночь шел он из Галгала” (Иисуса Навина 10:9). То есть, перед рассветом и после внезапной атаки Израильтян в небе вспыхнуло “солнце”, ещё раз повторю: всё это происходило не днём, а перед восходом.

Если кто был в Израиле, то знает – как происходят закаты и восходы в тех широтах. Это резкий переход от тьмы к свету, в течении пятнадцати минут. Ещё не маловажный факт: было полнолуние, благодаря чему войско Иисуса Навина могло быстро перемещаться ночью. Воссоздать всю картину происходящего несложно, просто внимательней нужно читать написанное.

Ещё одно природное явление, описанное в Писании: “И сказал Исаия: вот тебе знамение от Господа, что исполнит Господь слово, которое Он изрек: вперед ли пройти тени на десять ступеней, или воротиться на десять ступеней? И сказал Езекия: легко тени подвинуться вперед на десять ступеней; нет, пусть воротится тень назад на десять ступеней. И воззвал Исаия пророк к Господу, и возвратил тень назад на ступенях, где она спускалась по ступеням Ахазовым, на де-

сять ступеней". (4Царств20:9-11). Речь идёт о солнечных часах. Итак, тень на этих солнечных часах вернулась на десять ступеней (делений) назад, чего произойти никак не может.

Потому, что солнце всегда движется от востока на запад, из-за того, что Земля вращается вокруг своей оси с запада на восток. Солнце никуда не движется, это Земля вращается. По этому происходят восходы и закаты солнца.

И опять возвращаемся к тому, что наша планета Земля не может резко остановиться и начать вращаться в обратную сторону, потом опять резко остановится и начать вращаться в обычную сторону. При таком раскладе не только океаны встали бы на “дыбы”, но и материки вместе с мантией планеты начали бы разрушаться. Привело бы всё это действие к полному уничтожению не только всей флоры и фауны, но также и разрушению нашей планеты Земля.

Так что же все-таки произошло во дни царя Езекии? Опять падение метеорита. На Землю они очень часто падают. В Германии есть город Нёрдлинген, построенный в воронке от упавшего метеорита, и главная церковь в этом городе построена из обломков метеорита, который сделал при своем падении эту воронку. Воронка в диаметре – 25 км. Так вот, во дни Езекии метеорит при своем падении создал яркое свечение (подобно солнцу) которое вернуло тень солнечных часов на десять ступеней (делений) назад. В чём Божественность? В том, что на Земле в то далёкое время не было оборудования, чтобы предупредить о падении небесного объек-

та. Бог заранее предсказал Исайе мысли Езекии и природное явление.

"Только при послах царей Вавилонских, которые присылали к нему спросить о знамении, бывшем на земле, оставил его Бог, чтоб испытать его и открыть все, что у него на сердце" (2Парал.32:31).

Ещё одно место писания с такой же ошибкой перевода.

"И сказал Господь Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей, и поработят их, и будут угнетать их четыреста лет..." (Бытие 15:13).

Все проповедники ссылаются на это место Писания, говоря и уча церковь, что Евреи были в рабстве четыреста лет. Для читающего правильное умозаключение "как вижу, так и читаю!" Вот так и появляются ереси, когда на одном стихе строится целое учение. Двумя стихами позже, в 16-м, Бог продолжает говорить: "...в четвертом роде возвратятся они сюда: ибо мера беззаконий Аморреев доселе еще не наполнилась" (Бытие 15:16).

Посчитаем: 1)Левий, 2)Кааф, 3)Амрам, 4)Аарон. И Аарон с Моисеем привели Израиль к Иордану. А если посчитать по родословной (в начале книги), то 420 лет получается от завета с Авраамом до завета с Моисеем возле горы Синай. Бог вообще хотел ввести Израиль после Синая в Ханаан. Но на одно поколение отодвинул вход в обетованную землю из-за неверия Израиля Богу.

Итог: в Египте от Иосифа до Моисея Израиль жил 205 лет.

Четыре поколения, как и было сказано Аврааму.

Проповедники, не занимайтесь пустословием и собиранием сплетен.

Ещё раз повторю: Библейские тексты это не фэнтези, не сказка и не легенды. Это исторический документ, требующий тщательного исследования. А доказательства можно найти везде. Библия легко доказуема.

Проще всего послушать уважаемого проповедника и повторить в своей манере и стиле услышанную проповедь. Не задумываясь, прав этот “уважаемый” проповедник или нет.

## Глава 18

### Крещение

В церквях и деноминациях иногда возникает вопрос: во имя Кого крестить, как правильней всего будет? Чтобы угодить Богу, чтобы исполнить написанное. Такой же вопрос возник и в нашей церкви. Одни говорили: нужно креститься (мы говорим о водном крещении) во имя Отца, Сына и Святого Духа, по Евангелию от Матфея 28:19; другие говорили: как апостолы – во имя Иисуса Христа, книга Деяний 19:5.

На домашнем общении продолжая эту тему, один брат говорит: если водное крещение преподавать – во имя Отца, Сына и Святого Духа, то никто из апостолов, по книге Дея-



ний, не выполнил эту заповедь. Для меня это был весомый аргумент, так как его мнение основано на Слове Божьем. Но согласиться, что апостолы нарушили заповедь от Господа Иисуса, я тоже не мог.

Во-первых, у Христа было правило по отношению к Писанию – не могут нарушиться Писания (Иоан.10:35). У нас должно быть такое же отношение к Слову Божьему. Я сказал тогда: такого быть не может, чтобы апостолы нарушили заповедь от Христа. Скорее, мы чего-то не понимаем в этом вопросе. Давайте откроем Библию и будем разбираться.

"И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле. Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь" (Матф. 28:18-20).

Очень важно на все эти три стиха смотреть, как на одно целое, и по отдельности не разбирать. В оригинале Нового Завета, на древнегреческом, так и было: нет разделений на стихи и даже на главы. В этом отрывке Евангелия говорится об обучении. Слово "крестите" в оригинале пишется: [баптидзо] – глагол, обозначающий погружение во что либо. Тот же самый глагол употребляется при описании последней Вечери с учениками. "...обмакнув кусок..." (Иоан. 13:26) – погрузил кусок.

На то время в греческом языке другими оборотами речи невозможно было описать более ярко это послание. И этот

отрывок говорит не о водном крещении, а “обучите все народы, погружая их в учение об Отце, о Сыне, о Духе Святом” (моя версия перевода).

И теперь всё сходится. Апостолы везде погружали в учение об Отце, о Сыне, о Духе Святом.

"Бог отцов наших воскресил Иисуса, Которого вы умертвили, повесив на древе. Его возвысил Бог десницею Своею в Начальника и Спасителя, дабы дать Израилю покаяние и прощение грехов. Свидетели Ему в сем мы и Дух Святой, Которого Бог дал повинующимся Ему" (Деяния 5:30-32).

"Бог, сотворивший мир и все, что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотворенных храмах живет; ... Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых... Некоторые же мужи, пристав к нему, уверовали..." (Деяния 17:24-34). Последнее повеление Иисуса перед вознесением

не связано с водным крещением, а напрямую говорит об обучении истинам Слова Божьего. Теперь о водном крещении. Неважно, крестят ли во имя Троицы или просто во имя Христа. Потому что водное крещение (полное погружение в воду) это:

"Так и нас ныне подобное сему образу крещение, не плотской нечистоты омытие, но обещание Богу доброй совести, спасает воскресением Иисуса Христа" (1 Петра 3:21).

Водное крещение – это заключение завета с Богом, ко-

торый позволяет Богу действовать в тебе и через тебя. Это как подписание бессрочного контракта, с очень выгодными условиями для тебя. Божья забота, обеспечение, исцеления, мудрость, а после жизни на Земле ещё и Жизнь Вечная. С твоей стороны только лишь рассказывать о Боге, о Сыне, и о Духе Святом всем, кто тебя окружает, вести добродетельную жизнь и вникать в Писание.

Духовное крещение – погружение в Духа Святого. Для того, чтобы начать погружаться в духовные дары от Бога, сначала необходимо принять спасение, которое предлагает Бог в Иисусе Христе. Делается это так: войди в комнату, закрой за собой дверь, закрой глаза, и сосредоточив своё внимание на воскресшем Иисусе Христе, скажи Ему: “Иисус Христос, я благодарю Тебя за твою жертву на кресте Голгофы за меня, прошу Тебя простить мне всякий мой грех, когда-либо совершённый мною. Также прошу простить мне, (если такое было) что я обращался, не зная Тебя, к ворожеям, колдунам, гадалеям. Также прошу Тебя (если такое было) простить мне грех самоубийства, Ты единственный даёшь жизнь, и только Ты имеешь право её забрать. Также прошу Тебя простить (если такое было) за сделанные аборт, потому, что это убийства детей, которых Ты мне давал. Прости мне все эти беззакония и омой меня Своей Святой Кровью, очисти меня от всякого греха, и освяти истиной Твоей. Дай мне Духа твоего Святого и веди меня по этой жизни. Я отдаю свою жизнь в Твои руки, делай со мной то, что Ты хочешь. Слава

тебе за твою любовь в Сыне Твоем. Аминь”.

Очень подробно апостол Павел пишет о духовных дарах в 1-м послании Коринфянам, 14 главе.

В день Пятидесятницы апостолы были погружены в Духа Святого и заговорили на иных языках. "После Пётр встал и сказал: Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш" (Деяния 2:39). Это принадлежит всем, кто призывает Господа Иисуса Христа для своего спасения.

## Глава 19

### Плач или молитва Левия

Моисей – единственный человек на Земле, который удостоился чести войти в присутствие Бога в своём физическом теле, видел херувимов, носящих Божий престол и Сидящего на нём со спины. Почему именно Моисей? За какие заслуги, какие привилегии?

"...когда же будет проходить слава Моя, Я поставлю тебя в расселине скалы и покрою тебя рукою Моею, доколе не пройду; и когда сниму руку Мою, ты увидишь Меня сзади, а лице Мое не будет видимо [тебе]" (Исход 33:22-23).

Подтверждением того, что Моисей был на горе в Божьем присутствии, является тот факт, что пищи не ел и воды не

пил. Сорок дней без пищи?! Это возможно. Но сорок дней без воды?! Это сверхъестественно.

Но я считаю, что здесь сверхъестественным было не пребывание без воды, а количество времени, проведённое на горе!

Моисей получил заповедь о строительстве Скинии. Если писать под диктовку, то это 4-5 часов. А под горой прошло 40 суток! Моисей находился там, где нет времени, или время течёт по-другому (Разница во времени  $\sim 1/250$ ).

Аарон, его старший брат, получает первосвященство в Израиле и службу в Скинии, а сыновья Аарона на своих плечах должны носить Ковчег Завета, Святое Святых Скинии. У Аарона были четыре сына, которые должны были на своих плечах носить ковчег скинии, так же, как и четыре херувима на своих плечах несут платформу из “сапфира”, на которой стоит престол Создателя.

Почему Бог так высоко поставил этих братьев над всем Израилем? Один из них убийца, другой ввёл весь народ в откровенное идолопоклонство, здесь же, возле горы Синай. Призвание не от дел, но от Призывающего нас. Бог приблизил к Себе Моисея и показал ему Себя для того, чтобы Моисей заложил основы Богопонимания и Бого-поклонения. На Законе Моисеевом основываются три основные мировые религии: Иудаизм, Христианство, Ислам.

Возникает вопрос: почему именно Моисей и Аарон?

Отца Моисея звали Амрам, он внук Левия, а маму звали

Иаховеда, младшая дочь того же Левия (Числа 26:59).

Имя “Иаховеда” переводится как “позор, бесславие”. Почему ей дали такое странное имя?

Вот моя версия. Иаховеда была младшей дочерью в своей семье. Она родилась тогда, когда патриарх Иаков благословлял своих сыновей, будучи уже семнадцать лет в Египте. И вот какое благословение получил Левий, отец Иаховеды:

"Симеон и Левий братья, орудия жестокости мечи их; в совет их да не внидет душа моя, и к собранию их да не приобщится слава моя, ибо они во гневе своем убили мужа и по прихоти своей перерезали жилы тельца; проклят гнев их, ибо жесток, и ярость их, ибо свирепа; разделю их в Иакове и рассею их в Израиле" (Бытие 49:5-7).

Это, скорее всего, не благословение, а наоборот, проклятие. Отец Иаков сильно был расстроен выходкой своих сыновей, когда за бесчестие их сестры Дины они вырезали всех мужчин в городе Сихем (Бытие, 34 глава). Левия такое благословение очень сильно огорчило, и когда он пришёл домой, ему сказали: у тебя родилась дочь. Он ответил: "Позор, бесславие". Так и дали ей имя Иаховеда (мнение автора).

Но на этом история не заканчивается.

Левия это благословение не устраивало, и он плакал пред Господом в посте и молитве.

И мы читаем у пророка Малахии: "Завет Мой с ним был [завет] жизни и мира, и Я дал его ему для страха, и он боялся Меня и благоговел пред именем Моим" (Малах. 2:5).

Если внимательно изучать Библию, то можно увидеть, что Бог заветы с людьми просто так не раздаёт. Симеон и Левий получили одно и тоже “благословение”. Колено (род) Симеона одно из самых малочисленных среди Израильтян. И когда распределяли землю, роду Симеона доставались остатки от остальных колен Израиля. И так и получилось, Симеон был рассеян среди остальных колен.

Что же Левий? "В совет их да не войдет душа моя".

Решения совета старейшин всего Израиля не влияли на решения колена Левина, но последнее слово всегда было за Первосвященником (Второзакон. 17:12).

"Проклят гнев их": священники во гневе не должны раздирать одежд своих" (Левит 21:10).

"Рассею их в Иакове": левиты были в каждом поселении, как священники тех поселений. Никто из царей Израиля не имел такой власти над народом, как род Левия. По праву старшинства Левий был старше Иуды. Я ни в коем случае не принижаю род Иуды и завет с поколениями царя Давида. Каждый из них выполнял свою функцию для пришествия (явления) Иисуса Назорея Израилю. Левий, как старший брат в доме отца, был распорядителем всего. Без первосвященника в Израиле не принималось никакое решение. И именно первосвященники привели Иисуса к Пилату. Потому что старший в доме заколал Пасхального Агнца. Именно Иоанн Креститель (из рода Аарона) приготовил путь для Агнца, и Каиафа привёл Агнца на заклание.

Итак, какие выводы?

1) Твоя жизнь направляется твоими отцами: и в хорошем, и в плохом. Это зависимость поколений, это ответственность за тех, кого ты рождаешь и воспитываешь.

2) Какое бы проклятие люди не изрекли на тебя, даже, если это самые родные люди, Бог силён это проклятие превратить в благословение для тебя и твоих детей. И от Иаховеда родились сыновья, которые принесли величайшую славу Божью в её род и всему Израилю. Мои родители часто говорили в сердцах обо мне "олух царя небесного", вот Бог – Царь Небесный и призвал меня на службу Себе. У моей жены до замужества, мама говорила "хоть бы какой ни будь поп взял тебя за муж". Когда я делал моей будущей жене предложение руки и сердца, я даже не думал становится служителем в церкви. Но как наши родители благословили нас, так мы и живем. У Бога, для каждого из нас, есть прекрасный план, "чтобы у нас была будущность и надежда". Молитесь о том, чтобы Бог благословлял ваших детей, и ваша молитва будет услышана. Аминь.

Глава 20

Назарей и назарейство

Книга Чисел 6 глава.



Назарей – человек, посвящающий себя на какоелибо время Богу.

В законе о назарейях есть три заповеди.

1) Назарей не имеет права употреблять всё, что производит виноградная лоза: от косточки до кожи (виноградной), а так же ветви, листья, почки и саму лозу.

2) Назарей не должен состригать волосы на всём теле своём во все дни назарейства.

3) Назарей не имеет права прикасаться к мёртвому телу животного и человека случайно или намеренно.

Нарушение какой-либо из этих трёх заповедей ведёт к аннулированию назарейства и необходимо заново начинать свой завет с Богом на посвящение назарейства того периода времени, на которое заключалось в начале прежнего посвящения.

Отношение Бога к назарейям строже, чем к священникам, носящим ковчег завета. Священник имеет право прикасаться к мертвым родственникам и во время свободное от службы при скинии или храме мог пить вино, в отличие от назарейя. Если назарей окажется в помещении, где при нём случайно кто-либо умер, то оскверняется его назарейство, и нужно начинать заново своё посвящение.

"Павел, пробыв ещё довольно дней, простился с братьями и отплыл в Сирию, – и с ним Акила и Прискилла, – остригши голову в Кенхреях, по обету" (Деяния 18:18). По обету назарейства.

Это пример назарейства в Новом завете, когда братья и сёстры посвящали себя для служения Богу.

Какое духовное значение имеет такой завет с Богом?

Я считаю, что назареи – это образ и подобие Новозаветных христиан.

1) Христианин не может употреблять увеселяющие вещества и напитки, ни в чём не находить удовольствия и удовлетворения своих душевных нужд, как только в Боге.

"И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство; но исполняйтесь Духом, назидая самих себя псалмами и славословиями и песнопениями духовными, поя и воспевая в сердцах ваших Господу, благодаря всегда за все Бога и Отца, во имя Господа нашего Иисуса Христа..." (Ефес. 5:18-20).

2) Как волосы на голове растут незаметно, так и сила Божья незаметно растёт на жизни посвятившего себя Богу, хранящего себя от греха.

"Мы же все открытым лицом, как в зеркале, взирая на славу Господню, преобразуемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа. ...но, отвергнув скрытные постыдные дела, не прибегая к хитрости и не искажая слова Божия, а открывая истину, представляем себя совести всякого человека пред Богом" (2 Коринф. 3:18; 4:2).

3) "Не прикасайся к мёртвому". Мёртвый – это грех. Не прикасайся ко греху, который оскверняет человека, следующего за Христом.

Подведём итог о назарействе: мы как уверовавшие в

Иисуса Христа принимаем тот завет, который заключён на Голгофском кресте посредством жертвы, принесённой Богом Отцом в лице Своего Сына Иисуса. И через этот завет мы посвящаем себя на служение Богу.

Не прикасайся ко греху, ищи удовольствия и утешения в Боге и Его Слове, и слава Господа Бога Всевышнего будет расти на тебе изо дня в день, как покров Его на голове твоей.

"Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное" (Матф. 5:3).

"Только в Боге успокаивается душа моя: от Него спасение мое" (Псал. 61:2).

"...и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле..." (Откр. 5:10).

## Глава 21

### Пётр ли камень?

"...и Я говорю тебе: ты – Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее"  
(Матф.16:18).

Пётр ли является камнем, на котором созидается церковь? Этот "камень" многократно подвергался нареканиям со стороны Христа и братьев апостолов. И если церковь строится на Петре, то это строение рухнет недостроенным. Слу-

жение, построенное на эмоциях недолговечно, да и всё, что построено на эмоциях, долго не держится.

О каком камне говорил Христос, обращаясь к Петру?

Пётр ответил Иисусу на вопрос “за кого они почитают Его”: Петр ответил "Ты Сын Бога живого". Иисус сказал Петру: "не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой Сущий на небесах!"

Именно это откровение о Христе от Бога Отца и есть Камень, на котором создается церковь Христова!

"Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос" (1Коринф. 3:11).

И ключи от царствия Божьего даются Христом

тем, которые получили до этого утверждение от Отца что Иисус – спасение от всех их проблем.

"А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал Власть быть чадами Божиими..."

(Иоан.1:12).

"...и сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом" (1-е Петра 2:5).

Глава 22

Победа в Боге

"...которым Он и находящимся в темнице духам, сойдя, проповедал..." (1 Петра 3:19).

Иисус, мучаясь на кресте Голгофы, умирал за наши грехи. Как сказал пророк Исаия:

"Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни, а мы думали, [что] Он был поражаем, наказуем и уничижен Богом. Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего [было] на Нем, и ранами Его мы исцелились". (Исаи 53:4,5). Справедливость Бога требовала наказания за грехи. И Иисус вместо нас, принявших Его жертву через веру в Него, пошел в ад, из-за наших грехов. Но входя в ад, Он входил праведником.

"...потому что не сделал греха, и не было лжи в устах Его" (Исаи 53:9).

Весь ад преисподней пришёл в движение потому, что сияние Его праведности озарило все уголки ада.

"Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? – Господь крепкий и сильный, Господь, сильный в брани. Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? – Господь сил, Он – царь славы" (Псал. 23:7-10).

Иисус, войдя в преисподнюю, Своим явлением показал – что является хозяином этого места, вечного наказания для противников Бога. Пробыв там три дня и три ночи (по еврейскому исчислению на три основных праздника в законе

Моисеевом было по две субботы), Иисус вернулся обратно, на Землю, воскреснув из мертвых. В аду остались грехи тех, кто последовал и ещё присоединится к Спасителю.

"Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа? Жало же смерти – грех; а сила греха – закон. Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом!" (1Коринфянам 15:55-57).

"Но Христос воскрес из мертвых, первенец из умерших. Ибо, как смерть через человека, так через человека и воскресение мертвых. Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут, каждый в своем порядке: первенец Христос, потом Христовы, в пришествие Его. А затем конец, когда Он предаст Царство Богу и Отцу, когда упразднит всякое начальство и всякую власть и силу" (1 Коринф. 15:20-24).

Павел пишет: "горе мне, если я не проповедую". Зная, что для нас сделал Иисус, мы обязаны объяснять людям о жертве Христа, о той свободе, которую дал нам Бог во Христе.

"Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых" (Деяния 17:30,31).

Рай – [парадеисос]. Это сложное слово, состоящее из двух частей. Приставка [пара] – у, при, рядом с;

[дейсис] – молитва. Дословный перевод – при молитве (Слова взяты из Словаря Греческого языка Нового Завета). С Иврита слово рай переводится как – сад эдемский, опять-же место, где Бог общался с человеком и рассказывал ему о том, как Он создавал Небо и Землю и всё, что на них. Похоже, это всё, что пожелал Бог рассказать человеку до грехопадения. Рай – это не географическая точка на Земле, это место, где ты общаешься с Богом. Рай – это мир и радость с Богом, и в Боге. Райское место на Земле обычно сопряжено с искушителем (в понимании неверующих людей), в любом искусственном “Раю” на Земле обязательно присутствует “змей”.

## Глава 24

### Смысл жизни

Идёшь как-то поздно вечером домой, и не смотря под ноги, глядишь на ночное небо, от края и до края усеянное “бриллиантами” звёзд. Возникает сильное желание дотянуться до них, но понимаешь, что это невозможно. Нашей корот-

кой жизни не хватит, чтобы долететь хотя бы до ближайшей из них. Мы строим обсерватории на земле, и запускаем телескопы в космос, чтобы лучше рассмотреть, звезды и галактики. Но всё это похоже на подглядывание через замочную скважину наглухо закрытой двери. То, что можно увидеть с той стороны двери, но не пощупать, не пользоваться, а только смотреть. Невольно возникает вопрос: для чего это всё на небе или для кого? В чём смысл? В современном мире мало, кто доживает до ста лет. Однажды я стал невольным свидетелем разговора двух пожилых женщин. В общественном транспорте, одна из них ехала с кладбища и рассказывала другой, что недавно похоронила свою внучку, ей было двадцать лет. Сказав это, она задала вопрос: “В чём смысл жизни, для чего мы живём на Земле?” Каждый из нас задаётся этим вопросом. Зачем? Для чего? Почему? Неужели наша жизнь предназначена для того, чтобы всю жизнь убегать от голода, бороться с болезнями, заботиться о потомстве и в конце жизни тебя просто заруют в землю, а через пять лет о тебе даже твои потомки не вспомнят.

В Библии на все эти вопросы даются недвусмысленные ответы. Бог в Библии говорит о том, что наша жизнь не заканчивается после нашей смерти, мало того, Бог готовит нас для царствования среди тех звезд, закоторыми мы только наблюдаем сейчас. Это похоже на презентацию будущей жизни.

"Бог, сотворивший мир и все, что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотворенных храмах живет и не



требует служения рук человеческих, как бы имеющий в чем-либо нужду, Сам дая всему жизнь и дыхание и все. От одной крови Он произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопределенные времена и пределы их обитанию, дабы они искали Бога, не ощутят ли Его и не найдут ли – хотя Он и не далеко от каждого из нас: ибо мы Им живем и движемся и существуем, как и некоторые из ваших стихотворцев говорили: «мы Его и род»" (Деяния 17:24-28).

Вот смысл жизни: найти Бога и жить вместе с Ним, сохраняя себя для вечности с Иисусом. Без Него нет смысла жизни.

Будущей вселенной будут управлять не власть имеющие, не изворотливые торгаши, не самые могущественные и сильные, или с учёными степенями люди. Демократии не будет, будет Теократия.

"Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю" (Матф. 5:5).

Бог Сам будет назначать правителей. И принципом для назначения правительства и их помощников будет тот, насколько ты предан был Богу на Земле. "И тогда снова увидите различие между праведником и нечестивым, между служащим Богу и не служащим Ему" (Малах. 3:18).

Иисус так же в Нагорной проповеди сказал: "Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю" (Матф. 5:5). Он говорил о Новой Земле. Непокорных Богу на Новом небе и Новой

земле не будет.

"Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего" (Матф. 25:21).

"...ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у не имеющего отнимется и то, что имеет, а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов. Сказав сие, возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит!" (Матф. 25:29-30).

"И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло. И сказал Сидящий на престоле: се, творю все новое. И говорит мне: напиши; ибо слова сии истинны и верны. И сказал мне: совершилось! Я есмь Альфа и Омега, начало и конец; жаждущему дам даром от источника воды живой. Побеждающий наследует все, и буду ему Богом, и он будет Мне сыном. Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою. Это смерть вторая" (Откр. 21:4-8).

Здесь, на земле, мы выбираем ту вечность, которую для нас приготовил Бог. С менталитетом грешника и безбожника никто не будет допущен до жизни во Вселенной. Все, кто противился Богу и Евангелию до последнего вздоха на Земле, будут заключены в одно плачевное место.

"...и ввергнут их в печь огненную: там будет плач и скре-

жет зубов" (Матф. 13:50).

Бог не хочет жить и царствовать вместе с ещё одним люцифером(и), Ему не нужны "звёздные войны". По этому мы выбираем свою Вечность, будучи на Земле. Бог не допустит к Звездам грешников. Выбор – за нами.

"...и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения" (2 Фессал. 2:10).

## Глава 25

### Спасти отверженного

"Раздирайте сердца ваши, а не одежды ваши, и обратитесь к Господу Богу вашему; ибо Он благ и милосерд, долготерпелив и многомилостив и сожалеет о бедствии" (Иоилия 2:13).

В книге Бытие, 19-й главе, мы читаем о Божьем праведном суде над городами Содом и Гоморра. Бог в «одном лице» является Законодательной и Исполнительной властью. Только Он может быть Верховным Владыкой, наказания или милости.

Немного разберём – что произошло до казни. Посланные, придя в город, расположились на улице, желая остаться на ночь не в гостинице, не у Лота, который их упрашивал войти в его дом. Почему? Ответ находится в разговоре посланных

с Авраамом:

"...сойду и посмотрю, точно ли они поступают так, каков вопль на них, восходящий ко Мне, или нет; узнаю" (Бытие 18:21).

Их задачей была: узнать реакцию жителей на странников и пришельцев (иностранцев). Поэтому они пожелали остаться на улице. Но даже, когда Лот ввёл их в свой дом, реакция местных жителей города не заставила себя ждать. Они начали ломиться в дом Лота с требованием выдать пришедших к нему.

И далее мы знаем – что произошло. Лот был выведен из городов по просьбе Авраама, а города и окрестности были сожжены. История, которую знают не только христиане.

Казалось бы, что ещё можно увидеть в этой истории про нечестивцев, живущих в этих городах.

В 14-й главе Книги Бытие описывается сюжет, в который был вовлечён Лот после отделения его от Авраама. Пришёл более сильный царь со своим войском, и захватил жителей городов Содома и Гоморры, и повёл их в рабство вместе с Лотом и его семьёй. Аврам, недолго думая, собрал всех, кто у него был, союзников и слуг (всего триста человек), и погнался за войском, превосходящим его в десятки раз. Но так как Бог был с ним, Он дал Авраму победу, и не только Лот был спасён, но и жители городов нечестия. И освобождение этих людей привело их к крайней порочности потому, что не вразумились.

Грех содомлян описывается в книге Иезекииля:

"Вот, в чём было беззаконие Содомы, сестры твоей и дочерей её: в гордости, пресыщении и праздности, и она руки бедного и нищего не поддерживала. И возгордились они, и делали мерзости пред лицом Моим, и, увидев это, Я отверг их" (Иезек. 16:49-50).

И Бог показал мне, что Он хотел смирить содомлян через их порабощение и спасти от того природного катаклизма, который постиг эту область через двадцать с лишним лет.

"Они сидели во тьме и тени смертной, окованные скорбью и железом; ибо не покорялись словам Божиим и небрегли о воле Всевышнего. Он смирил сердце их работами; они преткнулись, и не было помогающего. Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он спас их от бедствий их; вывел их из тьмы и тени смертной, и расторгнул узы их. Да славят Господа за милость Его и за чудные дела Его для сынов человеческих" (Псал. 106:10-15).

Этот отрывок очень ярко показывает характер Бога, и как Он действует, открывает Его желание не наказывать, а вразумлять и миловать, если Его об этом попросят. Но как просить, если ты не смирился перед Ним? Так и содомляне были лишены этой милости от Бога, потому, что среди них оказался Лот. Лот в этом свете выступает, как помеха для действий Бога по отношению к развращенному сообществу.

"Ибо Я милости хочу, а не жертвы, и Боговедения более, нежели всежжений" (Осии6:6).

У Бога были планы смирить содомлян рабством и вывести их из поражаемой территории. Но! Там оказался Лот со своей семьёй.

Какие выводы, что это значит для нас, нынешних христиан?

Когда ты останешься с Божьим народом и в Божьем призвании, то ты – благословение для окружающих тебя. Если ходишь своими путями, то ты – помеха для планов Божьих, чтобы проявить окружающим тебя людям милость Свою.

"Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает" (Луки 11:23).

## Глава 26

### Твёрдая пища

Чистые и не чистые животные. Книга Левит, 11-я глава.

"Но умы их ослеплены: ибо то же самое покрывало доныне остается неснятым при чтении Ветхого Завета, потому что оно снимается Христом. ... но когда обращаются к Господу, тогда это покрывало снимается. Господь есть Дух; а где Дух Господень, там свобода" (2Коринф.3:14,16-17).

Чистые животные: все, у которых копыто раздвоено и глубокий разрез на копыте, и жующие жвачку.

Чистые птицы: все, которые несут несимметричные яйца

и садятся на ветку, цепляясь коготками три к одному.

Чистая рыба: имеющая плавники и чешую.

Чистые насекомые: кузнечики, саранча.

"...из всех пресмыкающихся, крылатых, ходящих на четырех ногах, тех только ешьте, у которых есть голени выше ног, чтобы скакать ими по земле" (Левит 11:21). Все остальные насекомые – нечистые. И теперь стоит сделать оговорку, в каком направлении стоит рассуждать по этой теме.

Разве только о нашей еде Бог заботится? Павел писал Тимофею: "Ибо в Моисеевом законе написано: «не заграждай рта у вола молотящего». О волах ли печется Бог? Или, конечно, для нас говорится? Так, для нас это написано..." (1 Коринф. 9:9-10).

Всевышний говорит Моисею, показывая через понятные примеры: что для Бога чисто, а что скверно. Итак, какие истины здесь Бог изложил. Чистые животные – “копыта раздвоены” – человек, отделяющий себя от греховного, поступающий по совести; “глубокий разрез” – до глубины души, а не только делает вид благочестия, живущий по совести не только снаружи, но и, когда никто не видит.

"Тот, кто ходит непорочно и делает правду, и говорит истину в сердце своем..." (Псал. 14:2).

“Жующий жвачку” – тщательно разжёвывающий. Травоядные животные тщательно пережёвывают траву и многократно отрыгивают, чтобы ещё тщательней перемолоть пищу и хорошо усвоить.

Человек тщательно размышляющий над Писаниями и над информацией, которая к нему поступает, и постоянно возвращается к прочитанному. Образно говоря: крутит полученную информацию у себя в голове.

"Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности

исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно" (Иисуса Навина 1:8).

"...но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь!" (Псал. 1:2)

Заяц жвачку жуёт, но у него мягкие лапы – “краснобай” рассуждает правильно, но ходит (поступает) лукаво.

Свинья – копыта раздвоены и глубокий разрез, но жвачку не жуёт. Показушные фанатики, выставляют свою религиозность, а Слова Божьего не понимают, потому что не размышляют над ним. Также не гнушаются и грехом.

Рыба, вода – прообраз Духа Святого, плавники рыбы предназначены для движения в воде. Бог показывает человека, двигающегося в дарах духовных (Рим. 12 глава и 1Коринф. 14 глава).

Чешуя рыбы – броня праведности (Ефес. 6:14). Если двигаешься в дарах Духа Святого без личной праведности, это нечисто перед Богом. Об этом Иисус говорил в Нагорной проповеди:

"Многие скажут Мне в тот день: «Господи! Господи! не от



Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?» И тогда объявлю им: «Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие»" (Матф. 7:22-23).

Человек, имеющий собственную праведность, но не двигающийся в дарах Духовных, похож на морского ежа: отравляет всех, кто прикоснётся к нему, и питается тем, что упало от остальных обитателей моря, и отходами от других рыб. Сам при этом неспособен плавать – “имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся”. Таковых удаляйся, всегда учащихся и никогда не могущих дойти до познания истины. "Как Ианний и Иамврий противились Моисею, так и сии противятся истине, люди, развращенные умом, невежды в вере" (2 Тимоф. 3:5,7-8).

Птицы – жители небес. Откровения, озарения, видения, сны. Несимметричные яйца – форма, показывающая, что всё произошло от Одного и всё принадлежит Одному, от Него всё началось и к Нему всё придёт. Все откровения и пророчества в Библии говорят о Христе.

"Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне" (Иоан. 5:39).

Цепляется за ветку, три к одному: Единый – Отец, Дух Святой и Сын.

Саранча и кузнечики, по-моему, это самый удивительный прообраз праведного человека. У всех животных, птиц и рыб скелет находится внутри и его не видно, но он задаёт фор-

му и облик всех животных. Это внутренний стержень, внутренняя основа на которую опираются все мысли, и то, что даёт мотивацию. Это внутренний мир существа. У саранчи и кузнечика весь этот внутренний мир снаружи. Указывает на человека, как мы говорим “душа на распашку”: что думает, то и говорит. И немаловажно, чем питается этот человек, наполняя свою душу Словом Божиим. То, что мы не открываем для самых близких людей, для кузнечика является бронёй и защитой. Он не будет подбирать слова, чтобы "не обидеть", а что думает, то и говорит. Такого человека называют искренним. Кузнечики питаются только растительной пищей, также, как и чистые животные, пьют росу (здесь не говорится о вегетарианстве). Псалом 14-й говорит о таких людях:

"Псалом Давида. Господи! кто может пребывать в жилище Твоем? кто может обитать на святой горе Твоей? Тот, кто ходит непорочно и делает правду, и говорит истину в сердце своем; кто не клеветает языком своим, не делает искреннему своему зла и не принимает поношения на ближнего своего; тот, в глазах которого презрен отверженный, но который боящихся Господа славит; кто клянется, хотя бы злему, и не изменяет; кто серебра своего не отдаёт в рост и не принимает даров против невинного. Поступающий так не поколеблется вовек" (Псал. 14:1-5).

Ходящие на чреве своём – поступающие по похоти плоти, хищники – кровожадные, симметричное яйцо – человек, за-

цикленный на самом себе, эгоист. Мышь пользуется чужими трудами. Верблюд – запасливый скряга, “богатый” нищий (Плюшкин). Крот – недальновидный, живущий по принципу «здесь и сейчас». Таракан – где живу, там и гажу.

В свете 11-й главы Книги Левит, трава – это Слово Божье, как пища, вода – это духовный мир, дары, небо – это душевный мир, наше душевное состояние, сны, видения, откровения. (Иоан.6:48; Псал. 41:8; Исайи8:19-20).

"А это были образы для нас, чтобы мы не были похотливы на злое, как они были похотливы" (1Коринф. 10:6).

"Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, в последние дни сии говорил нам в Сыне, Которого поставил наследником всего, чрез Которого и веки сотворил" (Евреям 1:1-2).

"...послушает мудрый – и умножит познания, и разумный найдет мудрые советы; чтобы разуметь притчу и замысловатую речь, слова мудрецов и загадки их" (Притч 1:5-6). "Я есмь хлеб жизни" (Иоан.6:48).

"Начальнику хора. При появлении зари. Псалом Давида" (Псал.21:1) Давиду Бог в ту ночь, во сне дал пережить всё, что произойдёт с Иисусом Христом на кресте.

"И когда скажут вам: обратитесь к вызывателям умерших и к чародеям, к шептунам и чревовещателям, – тогда отвечайте: не должен ли народ обращаться к своему Богу? спрашивают ли мертвых о живых? Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них

света" (Исайи 8:19-21).

## Глава 27

### Хлеб жизни

"Открою уста мои в притче и произнесу гадания из древности" (Псал. 77:2).

"Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках" (Евреям. 1:1).

В 6-й главе Евангелия от Иоанна Иисус говорит о хлебе, который ели Евреи в пустыне по выходу из Египта в течении сорока лет, и сравнивает Себя с тем "хлебом". В этой главе не говорится о Евхаристии, Хлебопреломлении, Воспоминании страданий Иисуса Христа.

"Я есмь хлеб жизни. Отцы ваши ели манну в пустыне и умерли; ... Я хлеб живой, сошедший с небес; ядущий хлеб сей будет жить вовек; хлеб же, который Я дам, есть Плоть Моя, которую Я отдам за жизнь мира" (Иоан. 6:48-49,51).

"Ибо Плоть Моя истинно есть пища, и Кровь Моя истинно есть питье. Ядущий Мою Плоть и пьющий Мою Кровь пребывает во Мне, и Я в нем" (Иоан. 6:55-56).

Через эти слова Иисус показывает нам, насколько Он связан со Словом Божиим, настолько же и мы можем приблизиться к Нему. Еврейская пословица гласит: "Ты то, что ты

есть”. Мы кушаем свою пищу для того, чтобы наши тела нормально работали. Еда, которую мы едим, внутри нас растворяется и даёт нашему телу “топливо”, “строительный материал” и “запчасти”. Слово Божье нас обогащает, созидает и восстанавливает. К употреблению еды нас побуждает голод. Иисус сделал аналогию: если мы не будем нуждаться в Слове Божье так же, как в естественной пище, не сможем войти в царство Божье.

Далее, кровь – это то, что оживляет тело. Тело без крови мертво, так же, как и Слово Божье без молитвы к Автору будет мертво. Молитва оживляет Слово Божье.

Тело – Хлеб

"Роса поднялась, и вот, на поверхности пустыни нечто мелкое, круповидное, мелкое, как иней на земле. И увидели сыны Израилевы и говорили друг другу: “Что это?” (МАНН-ХУ) –

Ибо не знали, что это. И Моисей сказал им: "...это хлеб, который Господь дал вам в пищу; вот что повелел Господь: собирайте его каждый по столько, сколько ему съесть; по гомору на человека, по числу душ, сколько у кого в шатре, собирайте" (Исход 16:14-16).

Вы не сможете за один раз съесть месячный запас еды. Может быть, кто-то и сможет, но пользы от этого не будет, только вред. Так же и Слово Божье, усваивается хорошо, когда его читают понемногу, но регулярно. По гомору на человека в день (один гомор ~3800 мл.). Это немного меньше 4-х

литров. Как это перевести на Слово Божье? Я взял весь объём Библии (39 книг Ветхого завета и 27 книг Нового завета) и начал делить на 52 недели. Сейчас, в наше время, Библия поделена на главы и стихи. Но не всегда такое деление определяет законченность мысли. Изучая этот вопрос, я увидел определённую закономерность. Допустим, весь объём Ветхого завета не делится на 52 недели (год). Если разделять по темам, то выходит общих 49 тем (7\*7). Семь седмиц.

Я не получал эти сведения от какого-либо учителя или прочитанной книги, это лично мои изыскания от изучения Слова Божьего. Через это понимание я увидел, насколько Бог позаботился о Своём Слове, чтобы мы могли разуметь Бога при изучении Его слова. Бог, как искусный учитель, предоставил для нас Свой учебник для понимания Его Самого. Когда у тебя возникает непонимание какого-то места Писания, то приходи к Богу с молитвой: “Манн-ху” что – это? Спрашивай Его, прежде всего. Не понятен отрывок Писания, прочитай заново. Если всё равно не понятно, ищи места Библии, которые говорят на эту же тему, либо смотри параллельные места по сноскам.

Для меня это открытие о Слове Божьем было чудом больше, чем воскрешение из мёртвых.

Итак, на одну неделю чтения, по моим расчётам, выходит четырнадцать страниц Ветхого завета + три Псалма + одна глава Притч и + семь страниц Нового завета. "По гомору на человека в день". Бог всегда учит так, чтобы нам было по-

нятно, притчами. Переводит Духовные Истины на понятный для нас язык физического мира. Аллилуйя Автору Библии!

"...но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь!" (Псал.1:2)

Душа – кровь

"Потому что душа (жизнь) тела в крови, и Я назначил ее вам для жертвенника, чтобы очищать души ваши, ибо кровь сия душу очищает..." (Левит 17:11).

"Душа тела в крови". Так же, как кровь оживляет тело, так и молитва оживляет прочитанное Слово. Так как мы не только кушаем, но ещё и пьём воду или напитки, чтобы пища, которую съели, лучше усвоилась. Если для Слова есть лимит на каждый день – "по гомору на человека", то для молитвы нет никаких ограничений, кроме ограничений нашего физического тела на сон, на пищу, на отдых. Царь Давид в своё время учредил непрерывное песнопение хвалы и поклонения Богу в Скинии Моисеевой, которую поставил на будущей храмовой горе. Город Иерусалим в те дни засыпал и просыпался под хвалу и поклонение Богу.

"Давид оставил там, пред ковчегом завета Господня, Асафа и братьев его, чтоб они служили пред ковчегом постоянно, каждый день" (1Парап.16:37).

Так же история христианства неоднократно подтверждает этот факт. Существовали так называемые столетние молитвы. Богослужения, в которых чередовалось песнопение и молитва, не прекращающиеся около ста лет – четыре поколения

подряд. Так возникали монашеские ордены, и многие короли в Европе понимали: если есть хорошие молитвенники и проповедники, то государство будет процветать.

"А нам Бог открыл это Духом Своим; ибо Дух все проясняет, и глубины Божии. Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия" (1 Коринф.2:10-11).

## Глава 28

### Праздники Господни

При выходе из Египта и во время странствования по Синайской пустыне в течение сорока лет Бог дал Израилю праздники. Назначил время проведения праздников и объяснил – как их проводить. В Книгах Моисея описываются четыре основных праздника.

1) Суббота или Шаббат.

2) Песах, или как переведено в Синодальном переводе – Пасха.

3) Пятидесятница или Шавуот, отмечалась на пятидесятый день от Пасхи.

4) Праздник Суккот или праздник Кущей. Эти четыре праздника установлены Богом в законе для Израиля (Левит,



глава 23).

Значение этих праздников для нас глобальное. Потому, что именно на эти праздники Бог совершал свои действия – и с Израилем и Церковью.

Я не буду останавливаться на подробностях проведения праздников, вы и сами можете прочитать это в Писании.

Первый праздник – шаббат. В седьмой день недели никакой работы не совершать. Успокоиться от всех дел своих, войти в покой Его. Когда Иисус умер за наши грехи, взяв на Себя нашу озабоченность о всех делах, Он доставил нам этот покой, Шаббат.

"Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко" (Матф. 11:28-30).

Что значит хранить субботу? Наблюдать за собой, чтобы не согрешать. Когда человек грешит, он в состоянии беспокойства. Когда человек кается и исповедует свой грех Иисусу, Бог вводит тебя в субботу, покой. То есть ты в субботе можешь находиться и в понедельник, и во вторник, и в остальные дни недели. Суббота или Шаббат это не день недели, это твои отношения с твоим Богом. Когда человек грешит, нарушается общение с Богом, поэтому приходит беспокойство, страх. Когда человек кается и исповедуется Ему, Бог вводит человека в покой.

"Итак, не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. Итак, не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний [сам] будет заботиться о своем: довольно для [каждого] дня своей заботы" (Матф. 6:31-34). Не беспокойся!

Если кто-то хочет оспаривать это мнение, это ваше право. Целые религиозные течения образованы вокруг исполнения седьмого дня недели, в которых говорится: "если ты не исполнишь субботу, ты попадешь в ад. Через субботу открывается вход в царство Бога". Нас спасает от ада не суббота, а Сын Божий своей жертвой на кресте. Суббота – это праведность перед Богом, личная и через веру в жертву Христа (Рим. 3:23-25).

"И сказал им: суббота для человека, а не человек для субботы; посему Сын Человеческий есть господин и субботы" (Марка 2:27,28).

Песах – праздник избавления Израиля от Египетского рабства. День, когда Бог убил надежду, планы и силы врагов для уничтожения народа Израиля. Нынешний мир забыл, для чего этот праздник и его значение. Скажите пожалуйста: при чём здесь в этот праздник зайцы, яйца, куличи и тому подобное? Это вообще никак не связано ни с историей праздника, ни с тем наставлением, которое оставил Господь.

Песах или пасха – это праздник избавления через Божье вмешательство в дела государства, в котором народ Израиля был в рабстве. Это праздник избавления Богом от Египетского рабства. Для церкви это – праздник избавления от рабства греху. Именно в тот момент, когда все в Израиле закалали пасхального ягнёнка, Иисус Мессия умирал на кресте. Потому что Сам Господь, Бог-Отец приносил в жертву Своего Сына, чистого и непорочного Агнца, для заключения Нового Завета со Своим народом, с более лучшими условиями и привилегиями, нежели в Синайском Завете. И не только для Своего народа, а для всех, живущих на Земле, кто захочет встать под Его “знамёна”.

"Но Сей [Первосвященник] получил служение тем превосходнейшее, чем лучшего Он ходатай завета, который утвержден на лучших обетованиях" (Евреям 8:6).

Также совершил победу над смертью, через три дня воскреснув из мёртвых, победив этим актом саму смерть.

"...и вас, которые были мертвы во грехах и в необрезании плоти вашей, оживил вместе с Ним, простив нам все грехи, истребив учением бывшее о нас рукописание, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту; отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою" (Колос. 2:13-15).

Праздник Пятидесятницы или Шавуот. Семь недель (1+49) отсчитывалось от первого дня Песах и он праздновался неделю. Праздник первого урожая, первых плодов. Этот

праздник рассказывает нам о том, что за гранью нашего физического мира. На пятидесятый день после выхода Израиля из Египта, Бог сошёл на гору Синай перед глазами почти полтора миллиона людей и успел сказать только десять заповедей. Старейшины народа попросили Моисея, чтобы Бог более не говорил. Потому что всё, что они слышали и видели, привело их в ужас.

"Весь народ видел громы и пламя, и звук трубный, и гору дымящуюся; и увидев [то], народ отступил и стал вдали. И сказали Моисею: говори ты с нами, и мы будем слушать, но, чтобы не говорил с нами Бог, дабы нам не умереть" (Исход 20:18-19).

Десять заповедей – не самые главные, только изза того, что их произнёс Бог с горы Синай, и они записаны на каменных скрижалях. В Законе Моисея нет главной заповеди. Все, более чем шестьсот заповедей, главные. Потому что за неисполнение любой из них – плата за грех смерть. Поэтому Иисус, умирая на кресте, платил за каждую, нами нарушенную заповедь. Праведник за неправедных. Только из любви к тебе. И не говори себе, что ты не достоин такой жертвы со стороны любящего тебя Бога. Смирись перед ним и прими этот подарок от Него, за него платить не надо. Бог оценил твою жизнь ценой жизни Своего Сына, таким образом ставя тебя наравне с Иисусом (Иоан. 1:12; 15:15).

В этот день Бог явил Себя своему народу, всему, а не только Моисею. Свидетелей этому было очень много, и в семьях

из поколения в поколение передавали эту историю, которая подтверждалась чтением из Торы каждую субботу. Для церкви этот день стал началом новой, духовной жизни.

"И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать" (Деяния 2:3-4). Подробно об этих духовных дарах апостол Павел написал в 1-м послании Коринфянам, в 14 главе. Книга «Деяния апостолов» без описания сверхъестественного вмешательства Духа Святого не имеет смысла. Фактически в Деяниях описываются не действия апостолов и церкви, а действие Духа Святого через апостолов и церковь.

Праздник Суккот – этот праздник начинался не со строительства шалашей. Праздник начинался с того, что все Израильтяне, мужчины, должны были собраться возле Скинии, а в последствии возле Храма. Об этом возвещал день трубного зова, за неделю до праздника. Во всех селениях левиты трубили в трубы, через них говоря “будь готов к встрече с Богом”. Все готовили десятины и приношения.

И Первосвященник однажды в год входил во Святое Святых и кропил кровью тельцов и козлов на крышку Ковчега Завета для прощения грехов всего народа. Это происходило на первый день праздника. В остальные дни приносились жертвы и десятины, потому что это – праздник урожая в конце года. По окончании праздника, ставили шалашаи из веток

широколиственных деревьев, и жили в них целую неделю. Почему я подробно описываю? Для Израиля этот праздник имел большое значение, пророчески говоря о пришествии Истинного Первосвященника, который не с кровью животных вошёл в земное святилище, а со Своею кровью в Небесное Святилище, и принося Себя в жертву не каждый год, а одним приношением сделал нас освящаемых – совершенными (Евреям, 9 глава).

Удивительный факт, который открыл археолог Ронн Уайетт. Он нашёл место распятия Иисуса Христа и двух разбойников. Это не гора, как принято официально считать. Это небольшая ниша в остатке старой городской стены, оставшейся ещё после разрушения города царем Новохудоносором. И Ронн, с разрешения Иерусалимских властей, начал раскопки возле этой стены в надежде найти проходы под стеной старого города. Углубляясь под стену, он наткнулся на небольшую “комнату”, в которой Ронн обнаружил золотую минору – светильник святилища, золотой стол для хлебов предложения, и золотой ящик с чеканными из золота херувимами, на крышке этого ящика – Ковчег завета.

Священники во время осады спрятали предметы Храма в нише, проходе под стеной, но после возвращения из плена через семьдесят лет они не смогли его найти. Бог за четыреста лет до распятия всё предусмотрели устроил. Ронн обнаружил прямо над Ковчегом, трещину в потолочном своде. Потолок был низким, в полный рост невозможно стоять. Из

трещины на своде свисал комок коричневого цвета, и такие же капли были на крышке Ковчега. Насколько это возможно, Ронн соскреб это вещество со свода возле трещины и сдал в лабораторию для анализа вещества. В лаборатории через неделю сказали, что это кровь, человеческая кровь. Лаборанты рассказали, что после растворения кровь восстановилась и была такой, как будто её только что взяли из вены. Ронн со своими сыновьями дальше начали обследовать место распятия. Все три креста при распятии вставлялись в небольшое углубление, которые на момент обследования были накрыты камнями по форме углубления. Только в среднем углублении они обнаружили трещину в скале. После замеров расстояний Ронн увидел, что распятие Христа было прямо над Ковчегом. В Евангелии от Иоанна в 19-й главе, 34-м стихе написано: один из воинов копьём пробил грудь Иисуса, и истекла кровь и вода. Именно эта кровь по трещине стекала и капала на крышку Ковчега! Аллилуйя! Кровь Христа физически окропила Ковчег Завета. Подробней об этой находке можно найти в интернете по тегу “Новейшие Библейские археологические открытия”.

Строительство шалашей каждый год напоминало людям о временности нашего пребывания на Земле. Как вы думаете, что происходило с шалашами за неделю? Под солнцем, изо дня в день, они превращались в голые ветки, которые не могли защитить от непогоды, и последний день праздника Суккот знаменовался тем, что все шалаша, пришедшие в негод-

ность, сжигали. Весь этот праздник седьмого месяца (по еврейскому календарю) говорил пророчески о жертве Христа и о нашем спасении от будущего разрушения нашего временного жилища – тела, Он обещал дать новое вместилище, не ветшающее (1Коринф.15:12-58; 2 Петра 3:10-13). Ещё одно небольшое замечание по праздникам. Эти три праздника начинали отмечать в субботу, и следующий день так же был субботой. На праздники приходилось по две субботы.

## Глава 29

### Второе пришествие Христа

На эту тему книг и статей написано много. Но я хочу в этой книге отобразить своё мнение по этой теме, после тщательного исследования Писаний.

Иисус, говоря своим ученикам (апостолам) о Своём втором пришествии, указал на основные признаки, предшествующие этому событию в Евангелии от Матфея, 24-й главе. Хочу отметить, что ученики задали два вопроса: когда будет разрушен Храм и когда Он вернётся на Землю. И теперь, в свете исторических событий, это хорошо видно.

О разрушении Храма.

В 70-м году нашей эры, римский полководец Тит начал осаждать Иерусалим. С марта по сентябрь 70-го года (соглас-



но записям историка Иосифа Флавия). По другим источникам: с 14 апреля – до 8 сентября 70 г. н.э. (4 месяца, 3 недели и 4 дня). За четыре года до этого началась гражданская война по всей Иудее, в связи с которой пришли римские легионы на Иудею. Делёжка власти никогда не приводила ни к чему хорошему во все времена. До осады в городе насчитывалось около миллиона жителей. Осаду пережила только половина населения города. Невольничий рынок во всех странах был настолько переполнен евреями, что их даже по самым низким ценам никто не хотел покупать.

"...и возвратит тебя Господь в Египет на кораблях тем путем, о котором я сказал тебе: "ты более не увидишь его"; и там будете продаваться врагам вашим в рабов и в рабынь, и не будет

покупающего" (Второзакон. 28:68).

О втором пришествии Христа. Основное отмечу словами Иисуса:

"О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один" (Матф. 24:36). Никто не знает, когда придёт Христос за Своей церковью, ожидающей Его спасения. Я ранее написал, что праздник Суккот – праздник урожая в конце посевного сезона (сентябрь, начало октября), потому, что Бог назначил эти три праздника, чтобы являть Свои действия на эти праздники. Пасха – распятие Христа, Шавуот или Пятидесятница – сошествие на гору Синай и Его церковь силы от Бога. Суккот – говорящий: приго-

товья ко встрече с Богом, наше ветхое жилище приходит в негодность, конец которого – сожжение. Примерно этот период времени. Но! В какой год и день это произойдет – неизвестно. Иисус дал нам лишь признаки, предшествующие Его пришествию. Первое – из-за проповеди Евангелия и верности Его заповедям церковь будет ненавидеть во всём мире. Будет великое отступничество. Но выбор – за каждым человеком. Либо ты – верный Богу и лишённый всех благ цивилизации, презренный всем обществом. Либо, отвергнув веру во Христа, подвергнешься одной участи с дьяволом и его ангелами. Христианином движет вечность, которую предлагает Христос для верных Ему. Таким образом произойдёт отделение “плевел от пшеницы” (Матф.13:30-40).

Второе – «солнце померкнет, и луна не даст света своего». Ярко описывается об этом событии в книге Откровение 6:12-17. В этом месте Писания обобщены все пророчества Ветхого Завета на эту тему – “Дня Господня”.

За семь лет до пришествия Христа в политике всех стран произойдёт глобальное изменение. Все, до единой страны, объединятся в одно целое, под предводительством одного человека: "Да не обольстит вас никто никак: [ибо день тот не] [придет], доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога" (2 Фессалон. 2:3-4).

Хочу подробнее остановиться на 2-м послании Фессалоникийцам, 2-й главе.

Второе пришествие Христа (тайное или явное) не произойдет до тех пор, пока не явится миру антихрист – человек греха, сын погибели. В 7-м стихе сказано: “доколе не будет забран удерживающий теперь”. Кто такой “удерживающий теперь”? В дословном переводе с древнегреческого языка, 7-й стих, его смысл звучит как – из (супа) среды забрать растворенную соль. Удерживающий – это не Дух Святого. Удерживающий – это церковь, люди, принципиально стоящие на Слове Божьем, которых утверждает Дух Святого. Псалом 14-й тоже о таких людях говорит.

Далее. Церковь не будет забрана до скорби.

По этому посланию апостола Павла многие обольщаются, не вникая в этот вопрос.

"И отверз он уста свои для хулы на Бога, чтобы хулить имя Его, и жилище Его, и живущих на небе. И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем" (Откр. 13:6-7).

"Кто ведет в плен, тот сам пойдет в плен; кто мечом убивает, тому самому надлежит быть убиту мечом. Здесь терпение и вера святых" (Откровение 13:10).

"Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса" (Откр. 14:12).

Бог через откровение предупреждает – мы, как христиа-

не, не можем воевать с оружием, которое отнимает жизнь у противника, а также наносить какой-либо физический вред или увечья людям, или брать их в плен. Наше оружие – это истина Слова Божьего.

"Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь (в разуме): [ими] ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу" (2 Коринф. 10:4,5).

"Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные" (Евреям 4:12).

В конце правления антихриста, будет долгое затмение солнца и луны, по моим подсчётам, от 45 до 70 дней (Даниила 12:11-12). После его окончания будет повсеместный звездопад, продолжающийся более одних суток. Написано: "небо свернётся, как свиток", фактически атмосфера Земли будет гореть, не будет места на Земле, куда бы не упал метеорит. Так же из-за падения крупных обломков повсеместно будут землетрясения. Всё, построенное на поверхности земли и под землей, будет разрушено и сожжено.

Моя версия того, как это произойдёт. Что-то достаточно массивное влетит в Солнечную систему, размером с Луну или Меркурий. Под воздействием гравитации Солнца совершит манёвр вокруг нашей звезды, развалившись на куски и

обломки гравитационными силами Солнца. Эти обломки создадут облако, закрывая Земле солнечный свет, из-за чего “солнце померкнет, и луна не даст света своего”. Земля, на своей траектории вокруг Солнца, как раз и попадёт под прилёт этих обломков.

"...потому тогдашний мир погиб, быв потоплен водою. А нынешние небеса и земля, содержимые тем же Словом, сберегаются огню на день суда и погибели нечестивых человек" (2 Петра 3:6,7).

Это конец той цивилизации, которую мы сейчас знаем (2 Петра 3:10). И после этих событий небо засияет яркостью молнии, и явится Христос с многочисленным войском ангелов, они соберут всю верную Ему церковь и поднимут её навстречу Христу. Христос спускаться на Землю не будет.

Сейчас в Иерусалиме вся гора Елеонская – это кладбище. В надежде, что ноги Христа встанут на эту гору при Его пришествии, люди покупали ту землю, как пристанище своего праха. Но Писание говорит совершенно другое. Я в Библии нахожу лишь два места, говорящих, что ноги Его встанут на горе Елеонской. Первое – это пророк Иоиль, от которого идёт учение, что Он спустится на гору. Второе место Писаний – это книга Деяний 1:9-12. Иисус после воскресения, через 40 дней, вместе с учениками взошёл на гору Елеон, и облако подняло Его на небо. Ангелы удивлённым апостолам объяснили: каким образом Он вознесён, так и вернётся за Своей церковью на облаке.

"...потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение (на встречу) Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем" (1Фессалон.4:17). В Своё второе пришествие Христос спускаться на Землю не будет.

Второе пришествие Христа включает в себя несколько целей.

•

Воскрешение тел всех праведников, Ветхого и Нового заветов (Даниила 12:2; Иоан. 5:29).

•

Забрать верную Ему церковь, оставшихся в живых (1 Фессалон. 4:15-18).

•

Уничтожить антихриста и его власть над Землей (2 Фессалон. 2:8).

•

Сковать сатану (обольстителя) на 1000 лет (Открыв. 20:1-3).

•

Установить Свое царство на Земле, на 1000 лет (Открыв. 20:6; Ис. 65:17-25).

Бог всегда одним действием добивается нескольких целей.

## Глава 30

### Грех, который не может простить Бог

В послании к Евреям, в 6-й и 10-й главах описываются моменты жизни, которые могут нас привести к краху нашего верования.

"...невозможно однажды просвещенных, и вкусивших дара небесного, и соделавшихся причастниками Духа Святого, и вкусивших благого глагола Божия и сил будущего века, и отпавших, опять обновлять покаянием, когда они снова распинают в себе Сына Божия и ругаются [Ему]" (Евреям 6:4-6).

"...если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников. [Если] отвергшийся закона Моисеева, при двух или трех свидетелях, без милосердия [наказывается] смертью, то сколь тягчайшему, думаете, наказанию повинен будет тот, кто попирает Сына Божия и не почитает за святыню Кровь завета, которую освящен, и Духа благодати оскорбляет?" (Евреям 10:26-29)

Эти два места Писания говорят о людях, которые потеряли веру в Бога по каким-либо причинам, и вернулись к своей безбожной жизни. И не просто вернулись к такому образу жизни, но стали противниками веры в Бога.

Был такой случай во времена СССР. Один брат из церк-

ви, достаточно знающий Библию и проповедующий в церк-вах (таких проповедников органы безопасности всегда дер-жали под контролем, часто вызывали для “обработки” в со-ответствии с политикой государства). После очередной “об-работки” проповедник не выдержали подписал документ, в котором он обязался проводить собрания для молодежи «о тщетности веры в Бога». Целый месяц он проводил такие семинары для молодежи. После очередного выступления к нему подошли братья из церкви и сказали: “Подумай, что те-бя ждёт в Вечности”. После той встречи он отказался высту-пать перед молодежью с такими речами.

Брат обошёл все церкви в городе и на коленях полз от по-рога церкви до кафедры, прося у братьев и сестёр проще-ния. Все, зная эти два места Писания в послании к Евреям, не смогли простить его. Но нашёлся всё-таки мудрый пастор одной церкви, который сказал: “Если Дух Святого даёт ему покаяние, то я не имею право его не принять”. Брат боль-ше не проповедовал в церквях, дискредитировав себя перед людьми. Но Бог принял его покаяние и вернул ему статус сына Своего.

В этих двух отрывках говорится о тех, кто не хочет воз-вращаться к Богу и вере в Него.

На последней вечере с учениками, Иисус говорил Петру: “Симон! Симон! се, сатана просил, чтобы сеять вас как пше-ницу, но Я молился о тебе, чтобы не оскудела вера твоя; и ты некогда, обратившись, утверди братьев твоих” (Луки



22:31,32).

Иисуса не беспокоило то, что все ученики предадут Его. Иисуса больше всего беспокоила вера Петра и остальных апостолов. Если бы Иуда Искарот не совершил суицид, прощения Иисуса и на него бы хватило.

"А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает" (Евреям 11:6).

Всё, что Бог делает для человека, принимается только верой. Самое ценное для Бога в тебе это вера и надежда на Него. Если ты потерял веру в прощение Бога, то соответственно, ты не можешь получить это прощение. Иисус на кресте Голгофы принёс жертву за все грехи Закона Моисеева, делая освящаемых совершенными. Единственный грех, который Он не может простить, это неверие в Его прощение и благодать.

Ещё одно место Писания, говорящее о непростительном грехе.

"...если кто скажет слово на Сына Человеческого, простится ему; если же кто скажет на Духа Святого, не простится ему ни в сем веке, ни в будущем" (Матф. 12:32)

Дух Святой выполняет всю работу по заботе и спасению людей. Бог-Отец и Сын вступаются за Духа Святого, как отец и сын вступались бы за жену и мать, которую кто-то посторонний оскорблял за добрые дела. Как избежать такого осуждения действий Духа Святого?

"Посему не судите никак прежде времени, пока не придет Господь, Который и осветит скрытое во мраке и обнаружит сердечные намерения, и тогда каждому будет похвала от Бога" (1 Коринф. 4:5).

Просто не суди никого и никак. Как я могу судить другого, если я такой же подсудимый, как и мной осуждаемый?

"...всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы каждому получить [соответственно тому], что он делал, живя в теле, доброе или худое" (2 Коринф. 5:10).

## Глава 31

### Дерево жизни

И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать [раз] приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева – для исцеления народов. (Откр.22:1,2)

В Библии пишется об основных трех темах: 1) о Боге, 2) о человеке, 3) отношения между Богом и человеком. Апостол Павел, когда пишет первое послание Коринфянам, ссылается на закон Моисея о животных – «о волах ли печется Бог» (1Кор.9:9). В Священных Писаниях, если пишется

о животных, о деревьях, пишется о человеке. Бог сложные для нашего понимания духовные законы объясняет понятными нам образами, с которыми мы сталкиваемся каждый день. Так одиннадцатая глава книги Левит описывает чистых и нечистых животных. Постановление Бога об употреблении животных в пищу имеет как физический аспект, говоря о тех животных, которых можно положить на сковородку и кидать в кастрюлю, так и духовный, говоря о принципах жизни, внутреннем стержне человеческой личности, что чисто или нечисто для Бога в поступках и мыслях человека.

И так, дерево жизни возле потока – что это или кто это? Садоводы и дендрологи прекрасно понимают, о чем идет речь. Я в своё время вместе со своими детьми ездил на экскурсию в заповедник Асканья-Нова. Этот заповедник занимает территорию 33307 гектар. Там есть зона, где произрастает около 500 видов деревьев и кустарников. Для деревьев создана экосистема с каналами и прудами для орошения всего сада, так что все деревья и кустарники получают воду независимо от погоды.

Дерево, посаженное возле источника воды, всегда весной первое распускает листву, и первое зацветает, так же плоды такого дерева сочные и полноценные. По тому, что дерево постоянно на всех этапах плодоношения получает достаточно воды к корням.

Источником потока является Сам Бог, Отец и Сын. Поток – это истина, которая течет для всех, кто жаждет Бога и

своими корнями впитывают из потока истину от Бога, чтобы приносить плод Духа Святого и листьями исцелять всех, кто подходит к ним.

«В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святого, потому что Иисус еще не был прославлен». (Иоан.7:37-39)

«...ибо Я изолью воды на жаждущее и потоки на иссохшее; излию дух Мой на племя твое и благословение Мое на потомков твоих». (Ис.44:3)

Какие люди описанные в Библии подходят к таким деревьям. Первый кто приходит на память – пророк Самуил. Он говорил: «...и я также не допущу себе греха пред Господом, чтобы перестать молиться за вас, и буду наставлять вас на путь добрый и прямой». (1Цар.12:23). Самуил имел постоянное общение с Богом. Все кто бы ни приходил к нему за советом или тяжбой, всегда получали полноценный ответ от Бога. Не маловажный факт: царь Саул, отказавшийся от послушания Богу, в присутствии Самуила начал пророчествовать о том, что Давид станет следующим царем Израиля. Пока был жив Самуил, царь Саул, при всем своем нечестии, оставался жив и на троне. Как только умер пророк, через год умер в битве и царь Саул, по тому, что не стало молитвенника и ходатая за народ.

Следующий царь Давид, который без Бога ничего не решал. Он написал первый псалом, в котором он говорит о праведнике как о дереве, посаженном при потоке вод. Сам Давид был таким деревом, питавшимся от Божьего слова. При царствовании Давида народ Израиля стал жить безопасно. Все шли к Давиду за праведным судом. Половину книги псалмов для прославления Бога в скинии написал Давид, а другую половину священники, прославлявшие Бога в скинии.

Далее Даниил. Был переселен в Вавилон с первым переселением израильтян из Иерусалима, будучи в юном возрасте. Все пять царей, которые сменяли друг друга через дворцовые и военные перевороты, желали Даниила видеть своим премьером и советником. Даниил был верен не царям, а прежде всего Богу, от Которого напитывался мудростью и ведением. Все цари желали быть в тени этого дерева с исцеляющими душу листьями.

«Даниил положил в сердце своем не оскверняться яствами со стола царского и вином, какое пьет царь, и потому просил начальника евнухов о том, чтобы не оскверняться ему».  
(Дан.1:8)

Так же в Писании упоминаются и другие герои, которые наслаждались жизнью с Богом, питаясь Его истиной. И так, деревья описанные в последней главе книги Откровения – это люди питающиеся от Божьего престола истиной.